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 417 Blouson de tankiste US marqué 2ND TK BN En popeline kaki  insigne de la troisième 
division blindée US cousu main  son authenticité n'est pas garantie. Marquage au pochoir 
sur la poitrine 2ND TK BN. Intérieur doublé en drap kaki  aucuns marquages visibles. Reste 
d'étiquette dans le dos. Les feutrine du bas des manches semblent d'origine. Celle du col et 
du bas de la veste sont probablement postérieures. Fermeture éclaire fonctionnelle de 
marque Conmar.  A noter de nombreuses marques d'usures et tâches sur l'ensemble de la 
pièce. Etat II+

400

 418 Ensemble de patch des unités blindées US Comprenant un patch de l'Armoured Forces 
Centre  les patch de la 5ème  11ème  et 12ème DB US. A noter une certaine usure et patine
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

80

 419 Salopette de l'officier tankiste Kelly Walter En popeline kaki  doublé de drap kaki. 
Fermetures éclaires fonctionnelles. Modèle disposant d'une braguette. Les bretelles sont 
présentes et complètes. Marquage nominatif manuscrit Kelly Walter J O-349415. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

140

 421 Blouson de tankiste En tissu OD  les feutrines sont présentes  et légèrement mitées. 
Fermeture éclaire fonctionnelle. Second modèle de blouson. Intérieur doublé en drap kaki. A
noter quelques tâches  trous de mite  marques d'usure et réparations sur l'ensemble de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

510

 422 Patch de la 3ème Division Blindée US Spearhead Modèle tissé en une seule partie. Pièce 
visiblement démonté d'un blouson. A noter une certaine patine de la pièce. Elle était 
commandée par le major-général Maurice Rose d'août 1944 à sa mort le 31 mars 1945  elle
débarque en Normandie le 9 juillet 1944 et fait campagne avec la 1re armée (États-Unis). 
Elle est engagée lors de la bataille des Haies  la bataille de Saint-Lô  la Poche de Falaise. 
En Belgique  le 2 septembre 1944  elle participe à la bataille de la forêt de Hürtgen puis à la 
bataille des Ardennes. Elle franchit le Rhin le 7 février 1945  allant jusqu'à Cologne avant de
participer à la réduction de la poche de la Ruhr en mars . Arrivant vers l'Elbe  elle découvre 
le camp de concentration de Dora le 11 avril  son dernier combat d'importance est pour la 
libération de Dessau avant d'être mise en retrait vers Sangerhausen où elle reste jusqu'au 
10 novembre 1945. Au total  ses membres se virent décernés 17 Distinguished Service 
Cross  23 Legion of Merit  885 Silver Star  32 Soldier's Medal  3 884 Bronze Star  10 500 
Purple Heart  138 Air Medal et 3 Distinguished Flying Cross. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 423 Salopette de tankiste   En popeline kaki  doublé de drap kaki. Fermetures éclaires 
fonctionnelles. Modèle disposant d'une braguette. Les bretelles sont présentes et 
complètes. Laundry number C-4972. Etiquette du fabricant Dutschess Royal MFG Co en 
date du 4 mars 1942. Taille médium. A noter une certaine patine de la pièce  ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

260

 424 Holster de poitrine US En cuir fauve  beau marquage US sur la face avant repassé à l'encre.
Toutes les sangles en cuir sont présentes. Fabrication Enger Kress 1943 A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 425 Calot de l'Armoured Corps En drap kaki  liseré vert et blanc de l'Armoured Corps. Intérieur 
doublé en tissu coton blanc. Bandeau de transpiration en cuir. Etiquette marquée 65% Wool
35% cotton  exclusive of ornementations  le reste de l'étiquette est illisible. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 426 Ensemble d'insignes des troupes blindées Environ une trentaine d'insignes. Divers modèles 
et états. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 427 Couteau US M 3 Imperial  Manche composé d'anneaux en cuir. Lame complète dans sa 
longueur  couleur d'origine absente. Marquages sur la lame US M3 Imperial  très atténué. 
Fourreau USM8  fabrication BMCO  peinture kaki à 80%  crochet de fixation au ceinturon 
présent. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

340
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 428 Lunettes polaroid Armature en caoutchouc  bien marquée Polaroid. Elastique complet avec 
son système de fermeture  légèrement distendu. Verre rouge. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

50

 429 Patch de la 2ème Division Blindée US Hell on Wheels Modèle tissé en deux parties  reste 
de colle au dos du bandeau Hell On Wheels. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Insigne jamais monté. Elle joua un rôle crucial lors de l'opération Torch  de l'invasion de la 
Sicile  de la Libération de la France et du Benelux avant de participer à la campagne 
d'Allemagne en pénétrant la ligne Siegfried. Elle était commandée par le général George 
Patton en personne de novembre 1940 à janvier 1942. La division subit 7 348 pertes en 
1945  dont 1 160 tués. Au total  les membres de la division se virent décerner 9 369 
médailles  dont 2 Medal of Honor  3 Distinguished Service Cross  2 302 Silver Star et près 
de 6 000 Purple Heart. L'entraîneur et sportif Bill Bowerman servit dans cette division. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 431 Holster de poitrine US En cuir marron  beau marquage US sur la face avant. Toutes les 
sangles sont présentes. Les boutons pressions sont fonctionnels. Fabrication Enger Kress 
44. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

150

 432 Ensemble d'équipements US Comprenant une pochette vide marquée sur le rabat Tool Roll 
M10  bouton pression fonctionnel  marquages sous le rabat Funous Proofed Type 1  IC 
Birck Clng Co Inc 1945. Une housse en forte toile OD  marquée Cover Spare Barrel M8  le 
bouton pression du rabat est fonctionnel. A noter une certaine patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 433 Blouson M-41 d'un spécialiste technician 4TH Class des tank Destroyer 650

 434 Patch de la 2ème Division Blindée US Hell on Wheels Modèle tissé en deux parties. Neuve 
de stock  jamais montée. Elle joua un rôle crucial lors de l'opération Torch  de l'invasion de 
la Sicile  de la Libération de la France et du Benelux avant de participer à la campagne 
d'Allemagne en pénétrant la ligne Siegfried. Elle était commandée par le général George 
Patton en personne de novembre 1940 à janvier 1942. La division subit 7 348 pertes en 
1945  dont 1 160 tués. Au total  les membres de la division se virent décerner 9 369 
médailles  dont 2 Medal of Honor  3 Distinguished Service Cross  2 302 Silver Star et près 
de 6 000 Purple Heart. L'entraîneur et sportif Bill Bowerman servit dans cette division. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

30

 435 Holster de poitrine US En cuir marron  beau marquage US sur la face avant. Toutes les 
sangles sont présentes. Les boutons pressions sont fonctionnels. Fabrication Enger Kress. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

173

 436 Cartes US pour l'Allemagne et l'Italie Comprenant une carte de la région de Luxembourg  
Frankfurt  Mainz  Darmstadt  texte en anglais  daté août 1944  indication nominative 
manuscrite Theodore J G  nombreuses annotations au crayon. Une carte de la région de 
Milan  texte en anglais  première édition de 1943. A noter quelques marques de pliures et 
tâches sur l'ensemble des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 437 Casque USM1 Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  numéro de lot 631B 
correspondant à une fabrication d'août 1943. Pontets fixes  jugulaires complètes et montées
d'origine. Peinture et cork à 80%. Liner en matériaux composite haute pression de 
fabrication Firestone. Coiffe complète présentant queqlques marques d'usures  jugulaire en 
cuir incomplète.  Peinture kaki à 80%. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

340

 438 Veste M-43 du Sergent EJ Goodro de la 9ème DB US En popeline kaki  tous les boutons 
sont présents  ainsi que le cordon de serrage à la taille.  Tampon indiquant une taille 36R. 
Marquage au pochoir dans la doublure SGT E J Goodro G6269. Grades de sergent montés 
main. Patch de la 9ème DB US monté main. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
La 9ème DB US fut formée le 15 juillet 1942 et participa notamment à l'opération Fortitude. 
Elle débarque en Normandie à la fin de Septembre 1944  et arrive au front le 23 octobre 
1944  en patrouille dans un secteur calme le long de la frontière germano-luxembourgeoise. 
Quand les Allemands ont lancé leur offensive d'hiver dans les Ardennes belges  le 16 
décembre 1944  la 9e  sans expérience du combat réel  se trouve tout à coup elle-même 
engagée dans d'intenses combats. La Division eu de sévères accrochages à Saint-Vith  
Echternach  et Bastogne  ses unités combattant dans des zones très éloignées. Sa position
à Bastogne a tenu les Allemands hors de la ville assez longtemps pour permettre à la 101e 
aéroportée de préparer la défense de la ville. Après une période de repos en janvier 1945  la
Division se prépare à traverser la rivière de la Rur dans le cadre de l'opération Lumberjack 
(traversée du Rhin). L'offensive a été lancée le 28 février 1945 et la 9e a traversé la Rur à 
Heimbach  puis envoie des patrouilles dans la ville de Remagen. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

250
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 439 Patch de la 3ème Division Blindée US Spearhead Modèle tissé en deux parties. Pièce 
jamais monté  ensemble non homogène. A noter une légère patine de la pièce. Elle était 
commandée par le major-général Maurice Rose d'août 1944 à sa mort le 31 mars 1945  elle
débarque en Normandie le 9 juillet 1944 et fait campagne avec la 1re armée (États-Unis). 
Elle est engagée lors de la bataille des Haies  la bataille de Saint-Lô  la Poche de Falaise. 
En Belgique  le 2 septembre 1944  elle participe à la bataille de la forêt de Hürtgen puis à la 
bataille des Ardennes. Elle franchit le Rhin le 7 février 1945  allant jusqu'à Cologne avant de
participer à la réduction de la poche de la Ruhr en mars . Arrivant vers l'Elbe  elle découvre 
le camp de concentration de Dora le 11 avril  son dernier combat d'importance est pour la 
libération de Dessau avant d'être mise en retrait vers Sangerhausen où elle reste jusqu'au 
10 novembre 1945. Au total  ses membres se virent décernés 17 Distinguished Service 
Cross  23 Legion of Merit  885 Silver Star  32 Soldier's Medal  3 884 Bronze Star  10 500 
Purple Heart  138 Air Medal et 3 Distinguished Flying Cross. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 440 Salopette de tankiste nominative En popeline kaki  doublé en drap kaki. Fermetures éclaires
fonctionnelles. Modèle ne disposant pas de braguette. Les bretelles sont présentes et 
complètes. Laundry number manuscrit W-5515. Les cordons de serrage au bas des jambes 
sont présent. A noter une certaine usure et patine de la pièce  ainsi que quelques tâches. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

145

 441 Holster de poitrine US En cuir marron  beau marquage US sur la face avant. Toutes les 
sangles sont présentes. Les boutons pressions sont fonctionnels. Fabrication US Boyt 43. A
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

143

 442 Sac à dos M-28 personnalisé En toile OD  beau marquage US sur le rabat  personnalisation
par l'ajout du chiffre 19 sous le marquage US  réalisation au pochoir et à la peinture noire. 
Toutes les sangles sont présentes. Fabrication G&R Co 1942  la partie triangulaire est 
manquante. Pochette à gamelle présente  personnalisation par l'ajout du chiffre 19 sur le 
rabat  réalisation au pochoir et à la peinture noire. Marquage G4 sous le rabat. Deux 
inscriptions caviardées au dos de la pièce. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

100

 443 Ensemble d'équipements US Comprenant une pelle en T US  manche en bois  partie 
métallique bien marquée US. Une housse Case Cleaning Rod M1-C6573A  fabrication 
Bearse MFG Co 1943  contenant quelques accessoires. Une bretelle de pistolet mitrailleur 
Thompson  datée 1943 ou 1945  la date est partiellement illisible. A noter  une certaine 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 444 Blouson Ike du Medical Corps de la 8ème Division blindée US/83ème DI US En drap kaki  
tous les boutons sont présents. Disques de col troupe du Medical Corps. Fourragère 
présente. Insigne de démobilisation cousu machine. Insigne métallique de la 83ème DI US. 
Patch de la 8ème DB US et bandeau marqué Thundering Herd monté main. Patch de la 
83ème DI US monté main. Etiquette dans le col indiquant une taille 36R. Laundry number 
S-2015. Etiquette du fabricant B Mainon & Sons Inc  datée du 22 juin 1944  taille 36R. 
Intérieur doublé en satinette. A noter une légère usure et patine de la pièce. La 83e division 
d'infanterie est recréée le 15 août 1942 sous le commandement du général Frank W. 
Milburn. En janvier 1944  le commandement de la division est transmis au général Robert C.
Macon et elle débarque en Grande-Bretagne le 6 avril 1944  où elle s'entraîne au pays de 
Galles  avant de débarquer en France le 18 juin 1944  à Omaha Beach. Après une période 
de remplacement et de formation  la division prend la route et arrive à Chateauneuf le 5 
août  Dinard le 7 août et met le siège devant de Saint-Malo qui sera libérée le 17 août. Une 
partie des éléments reste en place  jusqu'au 2 septembre  face à l'île de Cézembre  dont la 
garnison refuse de se rendre  pendant que les forces principales stationnant au sud de 
Rennes effectuent des reconnaissances et de protection de la rive nord de la Loire Le 16 
septembre 1944. La division se dirige ensuite vers le Luxembourg qu'il atteint le 25 
septembre remplaçant immédiatement la 28e division d'infanterie à Remich. Elle effectue 
des patrouilles le long de la Moselle et contient plusieurs contre-attaques avant de libérer 
Grevenmacher et Echternach puis d'avancer vers la ligne Siegfried et la Sauer le 7 octobre 
et attaque la région Konz le 5 novembre. La 8ème DB US est mise sur pied en 1942 et 
participe à la bataille des Ardennes puis à la campagne d'Allemagne. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

120

 445 Patch de la 9ème Division Blindée US Remagen Patch tissé  bande marquée Remagen  
ensemble homogène. Elle fut formée le 15 juillet 1942 et participa notamment à l'opération 
Fortitude. Elle débarque en Normandie à la fin de Septembre 1944  et arrive au front le 23 
octobre 1944  en patrouille dans un secteur calme le long de la frontière 
germano-luxembourgeoise. Après une période de repos en janvier 1945  la Division se 
prépare à traverser la rivière de la Rur dans le cadre de l'opération Lumberjack (traversée 
du Rhin). L'offensive a été lancée le 28 février 1945 et la 9e a traversé la Rur à Heimbach  
puis envoie des patrouilles dans la ville de Remagen. Le 7 mars 1945  des éléments de la 
9e ont trouvé le pont Ludendorff qui était encore debout. Lorsque les charges de démolition 
allemandes ont échoué à détruire le pont  ils traversèrent  l’ont désarmé et ont supprimé les 
charges restantes  qui auraient pu exploser à tout moment. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40
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 446 Casque USM1 Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  numéro de lot 195 C  
correspondant à une fabrication de juin 1942. Pontets fixes  jugulaires complètes et 
montées d'origine. Peinture et cork à 90%. Liner en matériaux composite haute pression de 
fabrication Westinghouse. Coiffe complète  jugulaire en cuir présente. Peinture kaki à 90%. 
A noter une légère usure et patine de la pièce  ainsi qu'une jugulaire légèrement effilochée. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

400

 447 Veste M-43 de la 2ème division blindée US En popeline kaki  tous les boutons sont présents
 ainsi que le cordon de serrage à la taille. Patch de la 2ème Division Blindée monté main. 
Etiquette du fabricant S Rudofker's Sons  en date du 29 novembre 1944  taille 38L. 
Etiquette de stock de couleur rouge dans la poche  marquée 80 7280 38L B946 40H. Notice
cousue d'origine dans le col. Nombreux laundry number G-9082 et B-6887. A noter une 
légère usure de la pièce  ainsi que quelques discrètes tâches. La 2ème DB US  joua un rôle
crucial lors de l'opération Torch  de l'invasion de la Sicile  de la Libération de la France et du
Benelux avant de participer à la campagne d'Allemagne en pénétrant la ligne Siegfried. Elle 
était commandée par le général George Patton en personne de novembre 1940 à janvier 
1942. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat
II+

220

 448 Holster de poitrine US En cuir marron  beau marquage US sur la face avant. Toutes les 
sangles sont présentes. Les boutons pressions sont fonctionnels. Fabrication US BOYT. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 449 Baïonnette courte de Garand Modèle court  lame non raccourcie d'origine. Fabrication UC 
US 1943. Fourreau en bakélite  peinture kaki à 80%. A noter une certaine usure et patine de
la pièce  ainsi qu'une certaine oxydation des parties métalliques. Selon les informations du 
vendeur cette pièce aurait été récupérée entre Saint Lô et Carentan. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

240

 450 Salopette du tankiste Celen En popeline kaki  doublé de drap kaki. Fermetures éclaires 
fonctionnelles. Modèle disposant d'une braguette. Les bretelles sont présentes et 
complètes. Marquages au tampon Z 6 F 303 1  et marquage nominatif manuscrit Celen. 
Etiquette du fabricant King Kard Overall Co en date du 4 mars 1942. Taille small. A noter 
une certaine patine de la pièce  ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

200

 451 Lunette M-1938 Monture en aluminium  soufflet en toile partiellement déchiré côté droit. 
Support en caoutchouc. Monture marquée Resistal HBNY. Un verre de couleur blanc  le 
second est en matière plastique blanche. Sangle en toile OD. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

110

 452 Microphones T-45 en boites Deux boites en carton  jamais ouverte  contenant chacune un 
microphone T-45  tampon indiquant un envoi sur le front en septembre 1944. fabrication 
American Microphone & Co  datés 1944. A noter une légère usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 453 Insignes de la 9ème DB US Quatre insignes tissés. A noter une certaine usure et patine des
pièces. Elle fut formée le 15 juillet 1942 et participa notamment à l'opération Fortitude. Elle 
débarque en Normandie à la fin de Septembre 1944  et arrive au front le 23 octobre 1944  
en patrouille dans un secteur calme le long de la frontière germano-luxembourgeoise. La 
Division eu de sévères accrochages à Saint-Vith  Echternach  et Bastogne  ses unités 
combattant dans des zones très éloignées. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 454 Holster de poitrine US En cuir fauve  beau marquage US sur la face avant. Toutes les 
sangles en cuir sont présentes. Fabrication Boyt. Aucune date visible. Bouton pression 
cassé. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 455 Salopette de tankiste   En popeline kaki  doublé en drap kaki. Fermetures éclaires 
fonctionnelles. Modèle ne disposant pas de braguette. Les bretelles sont présentes et 
complètes.  Les cordons de serrage au bas des jambes sont présent. A noter une légère 
usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

170

 456 Drapeau US En épais tissu coton blanc et rouge  48 étoiles tissées et rapportées. Œillets en
laiton au nombre de 2. Marquages illisible  taille 5 x 9 1/2. Dimensions 153 x 290 cm. A 
noter quelques tâches et marques d'usures  ainsi que quelques accrocs. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

160

 457 Ensemble de cartes US provenant de Normandie Deux cartes des régions de Periers et de 
Saint Jean de Daye. Editions de juillet et août 1943. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce  ainsi que quelques traces de pliures. Selon les informations du vendeur cette pièce
aurait été récupérée entre Saint Lô et Carentan. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

250

 458 Casque USM1 Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant. Numéro de lot 210A15 
S pour Schlueter. Pontets fixes  jugulaires complètes et montées d'origine. Peinture et cork 
à 90%. Liner en matériaux composite haute pression de fabrication 1 Capac. Intérieur 
complet  à l'état quasi-neuf. Jugulaire en cuir présente. Peinture à 90%. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat I-

520
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 459 Ensemble de plaques d'identité US Comprenant une paire de plaque d'identité  avec son 
cordon en matière plastique  au nom de Stanley M Savidge  incorporé en 43  groupe 
sanguin O. Une paire de plaque d'identité  avec son cordon en toile  au nom de Fred W 
Krantz  incorporé en 1942  groupe sanguin A. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

130

 460 Parka réversible des troupes de montagne En popeline kaki  réversible blanche. Capuche 
présente  ainsi que les cordons de serrage. Ceinture complète. Tampon indiquant une taille 
40. Quelques tâches et marques d'usures surtout sur la partie blanche. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 461 Tee-shirt à manches longue US En lainage kaki. Fabrication Chalmers Knitting Co  daté du 
mois d'avril 1944. Taille 36. Laundry Number L6294. A noter une légère usure de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

65

 462 Pantalon des troupes de montagne US En popeline  doublé de drap kaki. Tous les boutons 
sont présents. Laundry number B-8442. Indication de taill W 32 L 31. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce  ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 464 Parka réversible des troupes de montagne En popeline kaki  réversible blanche. Modèle 
disposant de trois boutons fermant le col. Deux grandes poches de poitrine. Etiquette 
illisible dans la poche. A noter une certaine usure et patine de la pièce  ainsi que de 
nombreuses tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

130

 465 Ceinturon Garand provenant de Normandie En forte toile OD  dix compartiments  tous les 
boutons pressions sont fonctionnels. Bouclerie en métal peint. Reste de marquage US. 
Marquage fabricant illisible  daté 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce. 
Selon les informations du vendeur cette pièce aurait été récupérée entre Saint Lô et 
Carentan. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.
 Etat II+

130

 466 Holster de Colt 45 En cuir marron  beau marquage US sur le rabat. Les crochets de fixation 
au ceinturon sont présents. Fabrication Warren Leather Goods Co. A noter une légère usure
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

115

 467 Couteau US M 3 Camillus Manche composé d'anneaux en cuir. Lame complète dans sa 
longueur  couleur d'origine à 95%. Marquages sur la lame US M3 Camillus. Fourreau USM8
 fabrication BMCO  peinture kaki à 80%  modèle sans crochet de fixation au ceinturon  
fourreau probablement repeint. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

300

 468 Ensemble d'équipement US Comprenant une pochette pour chargeurs de carabine US M1  
beau marquage US sur le rabat  modèle non réutilisé par l'armée française  fabrication Hoff 
1943. Une pochette pour pansement individuel  beau marquage US sur le rabat  fabrication 
Aweings 1945. Un filet de camouflage pour casque  sans marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

80

 469 Casque USM1 Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  numéro de lot illisible. 
Pontets fixes  jugulaires complètes et montées d'origine  marquages manucrits RED. 
Peinture et cork à 70%. Liner en matériaux composite haute pression de fabrication 
Firestone. Coiffe complète  présenant quelques marques d'usures  des déchirures et des 
manques. Indication nominative GHG au niveau de la nuquière. Jugulaire en cuir 
manquante. Peinture kaki à 70%. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

320

 470 Parka réversible des troupes de montagne En popeline kaki  réversible blanche. Capuche 
présente  ainsi que les cordons de serrage. Ceinture complète. Etiquette du fabricant E 
Gutman & Sons  en date du 16 octobre 1942. Taille 42. Quelques tâches et marques 
d'usures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

140

 471 Chemise moutarde En drap dit moutarde  tous les boutons sont présents. Etiquette du 
fabricant manquante. Marquages de taille dans le col 14 1/2-33. A noter une légère usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

65

 472 Pochette pour pansement US British Made En toile web  le crochet de fixation au ceinturon 
est présent. Vide. Le bouton pression est fonctionnel. Marquages sous le rabat Finnigans 
Ltd 1944 British Made.Très beau marquage US sur le rabat. A noter une très légère usure 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

40

 473 Housse de masque anti-gaz US En forte toile OD  toutes les sangles sont présentes. Beau 
marquage US sur la face avant. Marquages Army Service Gas Mask. Tous les boutons 
pressions sont fonctionnels. Marquages sous le rabat MIVAI O766-1J. Pièce terrain  les 
pièces métalliques sont oxydées. A noter une certaine oxydation de la pièce  ainsi que 
quelques tâches et marques d'usures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40
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 474 Casque USM1 Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  numéro de lot 185 A  
correspondant à une fabrication de juin 1942. Pontets fixes  jugulaires complètes et 
montées d'origine. Peinture et cork à 70%  filet de camouflage moyennes mailles. Liner en 
matériaux composite haute pression de fabrication Firestone ou Inland  le marquage est 
partiellement effacé. Coiffe incomplète  avec de nombreux manques. Jugulaire  nuquière et 
bandeau de transpiration manquant. Peinture kaki à 70%. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce.  Etat II+

305

 475 Sur veste de camouflage hivernal En tissu coton blanc  toutes les sangles sont présentes  
ainsi que la capuche. Un passant en forte toile kaki au niveau de la nuque. Tous les cordons
de serrage sont présents. Deux poches de poitrine sous rabat. Aucuns marquages visibles. 
A noter quelques discrètes tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

110

 476 Pull cinq boutons US En lainage kaki  tous les boutons sont présents  aucuns marquages 
visibles. A noter une certaine patine de la pièce  ainsi que de nombreux trous de mite. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

55

 477 Ensemble de badges de tir Expert US Comprenant un badge de tir expert  sans barette  
fabrication Antaya Silver Filled  attache complète. Un badge de tir expert Rifle et Pistol  
attache complète  fabrication Sterling. Un badge de tir expert Submachine Gun  Sterling  
attache complète. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 478 Guêtres nominatives provenant de Normandie En toile OD  paire homogène dans l'usure  
les lacets sont manquants. Taille 2R. Indication nominative manuscrit PFC Antoine W 
Boucher 31183329. A noter une certaine usure et patine des pièces. Selon les informations 
du vendeur cette pièce aurait été récupérée entre Saint Lô et Carentan. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

220

 479 Pack Board Premier type Armature en bois  toile OD disposant de renfort en cuir gris au 
niveau des crochets. Beau marquage US. Les sangles de transport sont présentes. 
Cordelettes arrières présentes. Fabrication WL Dumas MFG CO 1943. A noter quelques 
marques d'usures sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

170

 480 Ensemble d'équipements US Comprenant un boitier en cuir marron  la sangle de fermeture 
est complète. Une ceinture de pantalon  boucle en métal doré  marquages W3490. Une 
cravate en tissu kaki  laundry number I-4316. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

40

 481 Casque USM1 nominatif Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  numéro de 
lot 121 C  correspondant à une fabrication d'avril 1942. Pontets fixes  jugulaires complètes. 
Peinture et cork à 70%. Liner en matériaux composite haute pression de fabrication 
Westinghouse. Coiffe complète  présentant quelques marques d'usures. Jugulaire en cuir 
manquante. Indication nominative Lt Botsch laundry B0456. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

350

 482 Veste HBT USMC nominative En tissu HBt  fortement décoloré. Marquage USMC sur la 
poche de poitrine. Indication nominative au pochoir au-dessus de la poche RJ Heart. Tous 
les boutons sont présents et marqués US Marine Corps. Nombreuses indications 
nominative dans la doublure. Grades de manche peint. Marquage nominatif dans le dos RJ 
Heart. A noter une certaine usure et patine de la pièce  ainsi que de nombreux accrocs au 
niveau des manches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

110

 483 Partie haute du sac USMC 2nd pattern. En forte toile OD  toutes les sangles sont présentes.
Restes de marquages illisibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

 484 Partie basse du Sac USMC En toile OD  premier modèle  intérieure daté 1941. Toutes les 
sangles sont présentes. Marquages au dos B-17.  A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

100

 485 Casque USM1 nominatif Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  numéro de 
lot  615A  correspondant à une fabrication d'août 1943. Pontets fixes  jugulaires complètes. 
Peinture et cork à 70%. Liner en matériaux composite haute pression de fabrication 
Westinghouse. Coiffe complète  présentant quelques importantes marques d'usures. 
Jugulaire en cuir présente. Peinture kaki à 80%. Indication nominative S-3557. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

410

 486 Poncho USMC En toile imperméabilisée camouflée USMC  réversible. Tous les boutons 
sont présents. Marquages The Walker Company USMC  datée 13 juin 1944. A noter une 
légère usure de la pièce  ainsi que quelques discrètes tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

130

 487 Veste HBT camouflée USMC En tissu camouflé HBT. Tous les boutons sont présents. Deux 
grandes poches de poitrine. Couleurs vives  légère décoloration dans le dos. Marquages au 
pochoir dans le dos Séparation Size 38. Veste certainement fabriqué avec une fin de 
coupons camouflé. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

350
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 488 Pochettes pour chargeurs de Carabine US M1 Deux pochettes en toile OD7  boutons 
pressions fonctionnels  fabrication Avery 1945 et R B Hanson MFG Co 1945. Beaux 
marquages US sur les rabat. Non réutilisées par l'armée française. Pièces neuves de stock.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

60

 489 Kit de secours de jungle Pochette en toile OD  le crochet de fixation au ceinturon est 
présent. Beau marquages US sur le rabat. Les boutons pressions sont fonctionnels. 
Fabrication Arakelian Co 1945. Contenant de nombreux accessoires donc un rare flacons 
de produits anti-moustiques  quasiment plein. A noter une légère usure et patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

 490 Couteau US M 3 Camillus Manche composé d'anneaux en cuir. Lame complète dans sa 
longueur  couleur d'origine à 98%. Marquages sur la lame US M3 Camillus. Fourreau USM8
 fabrication BMCO  peinture kaki à 90%  crochet de fixation au ceinturon présent. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

380

 491 Casque USM1  Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  numéro de lot  288A  
correspondant à une fabrication de septembre 1942. Pontets fixes  jugulaires complètes. 
Peinture et cork à 80%. Liner en matériaux composite haut pression de fabrication MSA. 
Coiffe complète  présentant quelques marques d'usures. Jugulaire en cuir absente. Peinture
kaki à 90%. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

330

 492 Chemise HBT camouflée USMC En tissu camouflé HBT  tous les boutons en bakélite 
marron sont présents. Bavette anti-gaz présente. Deux grandes poches de poitrine. 
Etiquette dans le col indiquant une taille 38R. Couleurs très vives. Pièce neuve de stock. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

560

 493 Gourde US 1945 Housse en toile web  les deux boutons pressions sont fonctionnels  le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. Housse de fabrication Colette MFG Company 
1945  reste du marquage US sur la face avant. Gourde en aluminium  bouchon complet 
avec sa chaînette  fabrication US AGM CO 1945. Quart présent et complet  marqué TACU 
CO 1945. Ensemble homogène. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

45

 494 Sac à dos USMC nominatif En toile OD  toute les sangles sont présentes. Marquages sous 
le rabat USMC Boyt 42. Indication nominative réalisée au pochoir Cotney EJ  au dos de la 
pièce. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

150

 495 Couvre casque USMC Premier modèle en tissu camouflé réversible USMC. Sans 
marquages visibles. Couleurs très vives. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

160

 496 Veste HBT USMC Modèle 1944  en tissu HBT. Tous les boutons sont présents et marqués 
US Marine Corps  insigne USMC au pochoir sur la poche de poitrine gauche. Aucuns 
marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce  ainsi que quelques 
tâches et accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

120

 497 Poncho USMC En toile imperméabilisée camouflée USMC  réversible. Tous les boutons 
sont présents. Marquages The Walker Company USMC  datée 16 février 1945. A noter une 
légère usure de la pièce  ainsi que quelques discrètes tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

80

 498 Combinaison camouflée USMC En tissu camouflé HBT  tous les boutons sont présents et 
fonctionnels. Fermeture éclaire complète et fonctionnelle. Les bretelles intérieurs sont 
présentes. Couleurs vives. Indication d'une taille 44 L dans le col. A noter une légère usure 
de la pièce  surtout au niveau du pli du col et quelques tâches sur une jambe. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

660

 499 Pochette pour chargeurs USMC En forte toile OD  le bouton pression est fonctionnel. 
Marquages au dos de la pièce USMC Boyt 44 Nom-43055. A noter une légère usure de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

60

 500 Gourde US 1945 Housse en toile web  les deux boutons pressions sont fonctionnels  le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. Housse de fabrication Lawrence Prod Co 1945 
beau marquage US sur la face avant. Gourde en aluminium  bouchon complet avec sa 
chaînette  fabrication US AGM CO 1945. Quart présent et complet. Ensemble homogène. A 
noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

55

 503 Ensemble de badges de tir Expert US Comprenant un badge de tir expert   Rifle  fabrication 
Antaya Silver Filled G1  barette Sterling NS Meyer Inc NY  attache complète. Un badge de 
tir expert Rifle et Bayonet  attache complète  fabrication Sterling.  A noter une certaine usure
et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

40

 504 Pantalon USMC En toile kaki  tous les boutons sont présents. Nombreuses étiquettes de 
stock. Taille 5L. Fabrication Perfect Trousers Co  daté mars 1943. Pièce neuve de stock. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

55
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 505 Ceinture de pantalon USMC. En forte toile OD  complète  neuve de stock. Sans marquages 
visibles. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I+

40

 506 Gourde USMC Housse en toile web  les rabats se croisent  les boutons pressions sont 
fonctionnels. Le crochet de fixation au ceinturon est présent. Modèle sans trou sous la 
housse. Gourde en aluminium  bouchon et chaînette complets. Fabrication US LF&C 1918. 
Quart manquant. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

 507 Sac à paquetage personnalisé du Sergent GW Heiss En forte toile cachou. Le cordon de 
serrage du sac est manquant. Nombreux marquages nominatifs au pochoir et manuscrit 
GW Heiss USMC 649722. Personnalisation par l'ajout d'un losange jaune marqué 8 et des 
chiffre 3-5. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

 508 Ensemble d'affiches d'instruction US provenant de Normandie Deux affiches en papier  en 
couleur. Marquées Change Wilted Natural Materials et Get in the Shadow. Marquages 
Camouflage Blinds The Enemy. A noter une certaine usure et patine des pièces  
nombreuses déchirures et manques. Selon les informations du vendeur cette pièce aurait 
été récupérée entre Saint Lô et Carentan. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

95

 509 Moustiquaire de casque USMC En toile camouflé USMC  tous les cordons sont présents  
couleurs vives  aucuns marquages visibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 510 Veste HBT de sniper USMC En tissu HBT  tous les boutons sont présents. Modèle sans col.
Rajout de renfort molletonnés au niveau de l'épaule  et des coudes. Insigne USMC peint sur
la poche de poitrine.  A noter une certaine patine de la pièce.  Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

180

 511 Veste USMC P-41  En tissu HBT  tous les boutons sont présents. Modèle à trois poches. 
Pochoir USMC sur la poche de poitrine. Indication nominative Erwin J V au pochoir. A noter 
une légère usure et patine de la pièce.  Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

195

 512 Pantalon HBT USMC.  Waist 34  Leg 30. En tissu HBT  tous les boutons sont présents et 
bien marqués USMC. A noter une légère usure et patine de la pièce. Modèle P-44. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

370

 513 Ensemble de housses camouflées USMC Deux housses en toile camouflé USMC  sans 
marquages visibles. Les fermetures éclaires sont présentes et fonctionnelles. Couleurs 
vives. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

80

 514 Plastron porte grenade USMC En toile cachou  toutes les sangles sont présentes. Etiquette 
de stock datée 1944. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.   Etat I+

80

 515 Moustiquaire de casque USMC En toile camouflé USMC  tous les cordons sont présents  
couleurs vives  aucuns marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

50

 516 Chemise USMC P-44 En tissu HBT  tous les boutons sont présents. Une poche au niveau 
de la boutonnière et une seconde au niveau de la poitrine. Aucuns marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

155

 517 Maillot de corps été Modèle sans manche en tissu Cotton OD  sans marquages visibles  
taille M. A noter une certaine usure et patine de la pièce.  Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

 518 Veste HBT camouflé USMC.  En toile camouflée réversible  pochoir USMC sur les poches 
de poitrine. Reste d'indication nominative illisible dans le col. L'ourlet des manches n'est pas
présents  il manquerait une partie de la base de la manche. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

560

 519 Holster de poitrine USMC En cuir marron rouge  complet  marquage US sur la face avant. 
La sangle de transport est présente. Fabrication USMC Boyt 45.  A noter une certaine usure
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

180

 520 Pochette porte chargeur de pistolet mitrailleur Thompson En forte toile web  trois 
compartiments  les boutons pressions sont complets et fonctionnels. Fabrication RM CO 
NOM 45412 1944  beau marquage USMC au dos. Pièce neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com Etat I+

170

 521 Chemise USMC.  En laine  tous les boutons sont présents. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Sans marquages visibles.  Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

55
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 522 Tee-shirt USMC.  En tissu coton vert  manches courtes  aucuns marquages visibles. Good 
condition  no damage  Rare item. Rare modèle de tee-shirt  à noter une légère usure de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

70

 523 Pantalon HBT USMC.  En toile HBT  tous les boutons sont présents et marqués USMC. 
Aucuns marquages visibles. A noter une certaine une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

 524 Brelage USMC.  En toile OD  complet  ensemble homogène. Sans marquages visibles. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

60

 525 Porte chargeur de Thompson USMC.  En forte toile OD  cinq compartiments pour chargeurs
de Thompson. Tous les boutons pressions sont fonctionnels. Grand passant arrière marqué 
USMC  fabrication RMCO 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

 526 Gourde émaillée USMC Comprenant une gourde complète en métal émaillé bleu nuit  
bouchon est chaînette présents  fabrication SMCO 1942  quelques manques dans l'émail. 
Un quart en aluminium sans marquages visible. Housse USMC complète  sans marquages. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

155

 527 Holster de Colt 45 En cuir marron foncé  le marquage US sur le rabat est inexistant. Cuir 
fortement usé. Fabrication Boyt 45. A noter une forte usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

50

 528 Veste de parachutiste USMC En tissu camouflé USMC réversible. Tous les boutons 
pressions sont fonctionnels. Deux poches de poitrine en biais  aucuns marquages visibles. 
Quelques accrocs et marques d'usures sur l'ensemble de la pièce  notamment au niveau de
la manche gauche. Indication nominative dans le col  Moretti P. Photos supplémentaires sur
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

750

 529 Patch para marines Deux patchs  disposant de leur bandeau airborne. A noter une légère 
usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 530 Pantalon de parachutiste USMC.  En tissu camouflé USMC  réversible. Deux grandes 
poches de hanches fermant par des boutons pression. Couleur légèrement passée. Aucuns 
marquages visibles. Réparation d'époque au niveau de la jambe gauche. Deuxième modèle 
de pantalon. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

500

 531 Calot de capitaine USMC En tissu vert forêt  insigne de capitaine. Intérieur doublé en 
satinette verte. Bandeau de transpiration en cuir marron. Indication nominative illisible. 
Etiquette du fabricant Academy Brand  taille 7 1/4. A noter une certaine usure et patine de la
pièce  ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

 532 Vareuse USMC En drap vert forêt  tous les boutons sont présents  ainsi que la ceinture. 
Vareuse dépourvue d'insigne. Marquages dans l'emmanchure  College Hall Fashions 
Contract NOM 42473  datée du 1er décembre 1943  taille 1L. Indication nominative AC 
Rerick. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

130

 533 Pantalon de sortie USMC En drap vert forêt  tous les boutons sont présents. Intérieur 
doublé en tissu coton blanc. Taille 34 X 34. Fabrication Perfect Trousers  date illisible. A 
noter une légère usure de la pièce  ainsi que quelques discrètes léchures de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

 534 Calot troupe USMC En drap vert forêt  insigne métallique USMC. Sans marquages visibles. 
A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

85

 535 Vareuse USMC En drap vert forêt  tous les boutons sont présents. Ceinture manquante. 
Insignes de col métalliques USMC. Grades de manche montés machine. Insigne de 
démobilisation monté machine. Marquages 42-36. Fabrication College Hall Fashions 
Contract Nom 46231  en date du 8 septembre 1944. A noter une légère usure et patine de la
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

100

 537 Ensemble de calots USMC Trois calots en drap vert forêt. Les œillets pour la fixation de 
l'insigne métalliques sont présents. Deux calots disposent d'un bandeau de transpiration en 
toile  l'un dispose d'une étiquette de taille 6 3/4. Le troisième calot est doublé de satinette 
jaune  bandeau de transpiration en cuir marron  étiquette marquée Style & Material 
approved by USMC. A noter une certaine usure et patine des pièces  ainsi que quelques 
trous de mite et tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II-

70

 538 Vareuse chino d'un lieutenant des Engineers de la 32ème DI US En tissu chino  tous les 
boutons sont présents. Insignes de la 32ème DI US sur la manche gauche et insigne de la 
89ème DI US sur la manche droite. Grade de Lieutenant métallique au niveau des pattes 
d'épaule. Insigne de col des Engineers pour officiers. Etiquette du tailleur Meyers Brothers 
Lexington KY. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

75
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 540 Casquette USMC En drap vert forêt  visière en cuir noire. Insigne métallique de couleur noir.
Fausse jugulaire en cuir noir. Bandeau de transpiration en cuir marron. Indication 
nominative C Burgess. Taille 7. Marquages fabricant illisibles. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

80

 541 Chemise de Staff Sergeant USMC En tissu chino  tous les boutons sont présents. Grades 
de manche montés machine et d'origine. Doublure du col en satinette. Indication de taille 
dans le col 14 1/2-32. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

65

 542 Pantalon de sortie USMC du soldat Pidgeon En drap vert forêt  tous les boutons sont 
présents. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Taille 5M au pochoir. Indication nominative 
au pochoir H Pidgeon  nombreux laundry number. A noter une légère usure de la pièce  
ainsi que quelques discrètes léchures de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

 543 Chemise nominative USMC En tissu chino  tous le boutons sont présents. Indication 
nominative manuscrite Green. Doublure du col en satinette. Indication de taille dans le col 
15X32. On y joint une cravate en toile kaki. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.   Etat I-

85

 544 Ensemble d'insignes CIB Comprenant un insigne métallique avec étoile  les attaches sont 
présentes  code fabricant L-22. Un insigne métallique complet  les attaches sont présentes  
marqué Sterling au dos. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

 546 Chemise de Staff Sergeant USMC En tissu chino  tous les boutons sont présents. Grades 
de manche montés machine et d'origine. Reste de marquages illisibles dans le col. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

75

 547 Accessoires d'uniforme USMC Comprenant une pince à cravate en métal doré  insigne 
USMC en métal couleur argent  complète  sans marquages. Deux insignes de col non 
homogène  USMC  une attache manquante. Un patch de la 27ème DI US qui a combattue à
Saipan et Okinawa. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 548 Pantalon de sortie USMC En drap vert forêt  tous les boutons sont présents. Intérieur 
doublé en tissu coton blanc. Fabrication Perfect Trousers  daté du 16 Juin 1943  taille 5M ou
34 X 34. A noter une légère usure et patine de la pièce  ainsi que quelques discrètes 
léchures de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

40

 550 Calot du 1st Troop Carrier Command En drap kaki  liseré bleu et orange de l'US Army Air 
Forces. Insigne métallique du 1st Troop Carrier Command. Intérieur doublé en satinette 
bleue  bandeau de transpiration en cuir marron  partiellement décousu. Etiquette marquée 
100% all wool  Exl of ornementations Continental Headw Co  taille 71/4. A noter une légère 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 551 Patch Airborne Troop Carrier Patch tissé  jamais monté. A noter une légère usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I+

90

 552 Blouson IKE de sergent-chef spécialiste de l'Airborne Troop Carrier En drap kaki  tous les 
boutons sont présents. Barrette de trois ans de service. Strippes de 18 mois de service 
outre-mer. Grades de manche montés main. Patch du l'US Army Air Force monté main. 
Trois barrettes de rubans de décoration. Disques de col troupe de l'US Air Force. Insigne de
démobilisation cousu machine  et partiellement décousu. Patch Airborne Troop Carrier 
monté main. Insigne de spécialité Engineer monté main. Intérieur doublé en tissu kaki  
nombreux marquages W-3196 3 922/19 T/SGT. Etiquette du fabricant The HA Seinsheimer 
CO  datée du 6 juillet 1944  taille 34 R. A noter une certaine usure de la pièce  ainsi que 
quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

155

 553 Holster de Colt 45 En cuir fauve  très claire. Beau marquage US sur le rabat. Les crochets 
de fixation au ceinturon sont présents. Dragonne en cuir présente mais non tressée. 
Fabrication Graton & Knight Co. A noter une légère usure et patine de la pièce  ainsi que 
quelques tâches sur le rabat. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat I-

155

 554 Patch Airborne Command découpé d'une vareuse US Patch tissé  monté d'origine sur un 
reste de vareuse US. Celui-ci a été découpé. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

120
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 555 Message de Dwight Eisenhower avant les opérations du D DAY En papier  en-tête du 
Supreme Headquarters Allied Expeditionary Force. Signature facsimilée Dwight Eisenhower.
Traduction du texte. Soldats  marins et aviateurs de la Force expéditionnaire. Vous êtes sur 
le point de vous lancer dans la grande croisade  vers laquelle nous nous sommes efforcés 
pendant ces nombreux mois. Les yeux du monde sont sur vous. Partout  les espoirs et les 
prières de ceux qui aiment la liberté marchent avec vous. En compagnie de nos braves 
alliés et frères d'armes sur d'autres fronts  vous provoquerez la destruction de la machine 
de guerre allemande  l'élimination de la tyrannie nazie des peuples opprimés d'Europe et la 
sécurité pour nous-mêmes dans un monde libre. Votre tâche ne sera pas facile. Votre 
ennemi est bien entraîné  bien équipé et endurci au combat. Il se battra sauvagement. Mais 
c'est l'année 1944. Beaucoup de choses se sont passées depuis les triomphes nazis de 
1940-1941. Les Nations Unies ont infligé aux Allemands de grandes défaites  au combat 
ouvert  d'homme à homme. Notre offensive aérienne a sérieusement réduit leur force 
aérienne et leur capacité à faire la guerre sur le terrain. Nos fronts intérieurs nous ont donné
une supériorité écrasante sur les armes et les munitions de guerre et ont mis à notre 
disposition de grandes réserves de combattants qualifiés. La marée a tourné. Les hommes 
libres du monde marchent ensemble vers la victoire. J'ai pleine confiance en votre courage  
votre dévouement au devoir et votre habileté au combat. Nous n'accepterons rien de moins 
que la pleine victoire. Bonne chance. Et implorons tous la bénédiction de Dieu Tout-Puissant
sur ce grand et noble engagement. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

410

 556 Insigne de calot d'officier Glider Modèle tissé  reste de papier au dos. Pièce certainement 
collé sur un carton. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

 557 Mentonnière cuir de parachutiste US Mentonnière en cuir  complète  pièce terrain. Quatre 
crans de réglage. On y joint un insigne de démobilisation décousu d'une vareuse. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

210

 559 Blouson IKE du Lieutenant GG Sawley des unités pathfinder de la 82ème Airborne/101ème 
Airborne En gabardine chocolat. Insigne des pathfinder monté main. Patch de la 82ème 
Airborne monté machine sur la manche gauche. Grade de first Lieutenant métalliques au 
niveau des pattes d'épaules. Fourragère orange. Une fourrage verte et rouge entrelacée. 
CIB métallique. Six barrettes de rubans de décorations  dont la purple heart. Brevet de 
parachutiste métallique. Insignes de col d'officier d'infanterie. Citation présidentielle avec 
palme. Patch de la 101ème Airborne monté machine. Intérieur doublé en satinette verte. 
Etiquette du tailleur Sakovitz Bros Houston Texas. Etiquette nominative LT GG Sawley. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

950

 560 Insigne des divisions parachutiste US fantôme  Comprenant un patch de la 6ème Airborne. 
Un patch de la 9ème Airborne. Un patch de la 21st airborne. Un patch de la 18ème 
airborne. Et un patch de la 135ème airborne. A noter une légère usure des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

 561 Pull cinq boutons US En lainage marron  tous les boutons sont présents. Etiquette dans le 
col marquée Sweaters High Neck  taille Médium  fabrication The Puritan Knitting Mills 
Company  en date du 2 décembre 1944. Laundry number illisible. A noter une légère patine 
de la pièce  ainsi que de discrets trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com.
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

 562 Ensemble de patch Airborne Comprenant un patch de la 18ème Airborne. Un bandeau 
marqué Airborne. Un patch Airborne Command.  A noter une légère usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

60

 563 Chemise moutarde US En drap dit moutarde. Tous les boutons sont présents. Insigne de 
démobilisation monté machine. Strippes de 18 mois de service outre-mer. Etiquette 
fabricant manquante.  Marquages dans le col 14 1/2-32. A noter une légère usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

55

 564 Pantalon M-42 du parachutiste DL Porter En tissu coton OD  tous les boutons sont présents
 les boutons pressions sont fonctionnels. Lanières de serrage au niveau des poches de 
cuisse. Marquages nominatif 511-DL Porter. Indication d'une taille W-32 L-34. Intérieur 
doublé en tissu coton blanc. Etiquette du fabricant Progresive Coat  en date du 11 
novembre 1942. A noter une certaine usure de la pièce  ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

1 700

 565 Patch Allied Airborne Belle fabrication. A noter une certaine usure et patine de la pièce. La 
première et plus célèbre opération de la 1re armée aéroportée  en septembre 1944  fut 
l'opération Market Garden durant laquelle la 1re division britannique  les 82e et 101e 
divisions américaines et la 1re brigade polonaise furent parachutées aux Pays-Bas  fer de 
lance d'une opération visant à contourner la ligne Siegfried  traverser le Rhin et entrer en 
Allemagne. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

80
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 566 Ensemble d'équipement US provenant de Normandie Comprenant une relique de sac à dos 
M-1928  incomplet  reste de marquages US sur le rabat  indication nominative illisible SGT 
Bates. Une cuillère marquée US. Une musette GP  sangle de transport absente. Un 
pansement dans sa boite en métal orangé. Un pansement complet  dans son emballage 
cellophane d'origine. Deux bidons Cleaner. Deux pansements complets  dans leur cartons 
d'origine. Une gourde en aluminium  bouchon type WWI  chaînette présente. Une optique. A
noter une forte usure et patine des pièces. Reliques terrain provenant de Normandie. Selon 
les informations du vendeur cette pièce aurait été récupérée entre Saint Lô et Carentan. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

510

 567 Calot de Lieutenant parachutiste En drap chocolat  liseré noir et argent du corps des 
officiers. Grade de First Lieutenant métallique  monté côté gauche. Insigne de l'infanterie 
parachutiste monté main du côté droit. Intérieur doublé en satinette verte. Bandeau de 
transpiration en cuir marron. Etiquette présente mais illisible. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

160

 568 Patch de la 82ème Airborne En deux parties. Visiblement démonté d'une vareuse. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

80

 569 Blouson M-41 de la 82ème Airborne En popeline kaki  tous les boutons sont présents  
fermeture éclaire fonctionnelle. Grades de sergent montés main. Patch de la 101ème 
Airborne monté machine et visiblement d'origine. Intérieur doublé en drap kaki. Aucuns 
marquages visibles.  A noter une légère usure et patine de la pièce  ainsi que quelques 
discrètes tâches. La 82e division aéroportée US   est une division de parachutistes de 
l’armée des États-Unis d’Amérique. Elle s’est distinguée lors du débarquement de 
Normandie  a participé à l’opération Market Garden et à la bataille des Ardennes. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

420

 570 Patch du 508ème PIR Insigne tissé  jamais monté. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I+

170

 571 Holster de Colt 45 En cuir marron  reste de marquage US sur le rabat. Les crochets de 
fixation au ceinturon sont présents. Dragonne en cuir présente et nouée d'origine. 
Fabrication Sears 1942. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

92

 572 Sabot souvenir France 1944 Paire de sabot en bois  réalisés à la main  petits modèles. 
Marquée France 1944 à la peinture grise. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 573 Calot d'infanterie para glider En drap kaki  liseré bleu ciel de l'infanterie. Insigne para glider 
visiblement monté d'origine. Intérieur doublé en satinette jaune  sans marquages visibles. 
Bandeau de transpiration en cuir marron. A noter une certaine usure et patine de la pièce  
ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 574 Ensemble d'insigne de la 82ème Airborne Comprenant un patch de la 82ème Airborne  neuf 
de stock  en une seule partie. Un insigne troupe de calot de Glider. Un patch marqué United
States Glider Troops. Deux grades de manche homogène de soldat de première classe. Un 
brassard d'invasion à 48 étoiles  modèle tissé. A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

120

 575 Blouson Ike troupe de la 82ème Airborne/17ème Airborne En drap kaki  tous les boutons 
sont présents. Barrette de six mois de service outre-mer. Insigne de la 17ème Airborne sur 
al manche gauche  monté main. Brevet de parachutiste métallique présent. Quatre barrettes
de rubans de décoration. Un CIB métallique. Une citation présidentielle avec palme. 
Disques de col troupe de l'infanterie. Patch de la 82ème Airborne monté main. Intérieur 
doublé en satinette kaki. Etiquette dans le col indiquant une taille 38L. Etiquette du tailleur 
Rand Coat Tailors Inc  datée du 6 juin 1944. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

180

 576 Couteau USM3 fourreau USM6 Fourreau en cuir  le crochet de fixation au ceinturon est 
présent. Le bouton pression est fonctionnel. Entrée du fourreau disposant de huit agrafes. 
Fabrication USM 6 SBL CO 1943. Couteau USM3  manche composé d'anneaux en cuir  
garde marquée USM3 Imperial. Lame complète dans sa longueur  probable réparation au 
milieu de la lame. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

550

 577 Lampe de signalisation de container En bakélite noire  embouts de couleurs jaune. 
Indiquant un container de carburant. Etiquette manquante. Oxydation des parties 
métalliques. A noter une certaine usure et patine de la pièce.  Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

80

 578 Calot para glider du corps des Engineers En drap kaki  liseré rouge et blanc du corps des 
Engineers. Insigne para glider monté main. Intérieur doublé en satinette verte. Bandeau de 
transpiration en cuir marron. Laundry number B-5312. A noter une légère usure de la pièce  
un trou de mite côté droit. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

115
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 579 Ensemble d'insigne du 502ème PIR de la 82ème Airborne Comprenant un patch de la 
82ème Airborne  neuf de stock  en deux parties. Un insigne du 502ème PIR. Un brassard 
d'invasion à 48 étoiles  modèle tissé. A noter une certaine usure et patine des pièces. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

150

 580 Vareuse de sergent de la 82ème Airbone/Allied Airborne En drap kaki  tous les boutons sont
présents. Grades de sergent montés main. Patch de la 82ème Airborne monté machine  
title Airborne de couleur noir et non bleu  monté machine. Six barrettes de rubans de 
décoration. Un CIB métallique. Disques de col troupe de l'infanterie. Une citation 
présidentielle. Citation présidentielle. Une fourragère rouge et verte entremêlée. Patch Allied
Airborne monté machine. Intérieur doublé en tissu kaki  taille 39R. Etiquette du tailleur Acme
Clothing Co  datée du 10 novembre 1942. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

170

 582 Musette M-36 imperméabilisée  En toile OD imperméabilisée  la sangle de transport est 
manquante. Beau marquage US sur le rabat. Fabrication Atlantic Product Corp 1942  
Laundry Number L-9685 et A-1684. A noter une certaine usure de la pièce  ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

90

 584 Patch du 508th PIR En toile tissé  la bordure noire est incomplète sur un tiers. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

105

 585 Veste M-43 de sergent de la 82ème Airborne En popeline kaki  tous les boutons sont 
présents  le cordon de serrage à la taille est présent. Grades de sergent montés main. 
Patch de la 82ème airborne monté main mais visiblement d'origine. Etiquette du fabricant 
présente mais partiellement illisible. Notice d'utilisation cousue d'origine dans le col. 
Etiquette dans le col indiquant une taille 42L. A noter une légère usure et patine de la pièce. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

370

 586 Patch de la 82ème Airborne En deux parties. Jamais monté. Collé sur carton. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

70

 587 Brassard d'invasion Brassard en toile imperméable blanche  drapeau américain 48 étoiles 
imprimés. Nombreuses perforations permettant le réglage de la taille. Indication nominative 
illisible  au crayon. On y joint un drapeau US de manche  48 étoiles  imprimé. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

200

 588 Pantalon de parachutiste M-42 US En tissu coton OD  tous les boutons sont présents  les 
boutons pressions sont fonctionnels. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Etiquette 
présente mais illisible. A noter quelques marques d'usures et tâches sur l'ensemble de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

1 500

 589 Bottes de parachutiste nominatives US En cuir marron  bouts rapportés. Douze œillets de 
laçage. Les lacets en cuir sont présents. Talon biseauté. Semelles en caoutchouc. Paire 
homogène. Marquages nominatifs CPL Don Hensler 51011037. Fabrication Corcoran Inc. 
Etiquette et logo du fabricant Corcoran. Taille 7 1/2 correspondant à une pointure 41/42 
française. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

430

 590 Drapeau US En tissu coton rouge et blanc. Œillets en laiton. 48 étoiles imprimées. 
Marquages Dettras Flag Products Stantest Bunting Flag. Dimensions 90 X 152 cm. A noter 
une certaine patine de la pièce  ainsi que de nombreuses tâches. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

155

 591 Embout de container A-5 provenant de Normandie En forte toile OD  les crochets et 
anneaux sont présents. Intérieur doublé en drap kaki. Reste de marquages illisibles. Reste 
d'insignes tactique à la peinture blanche sur deux faces de l'embout. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce.  Selon les informations du vendeur cette pièce aurait été 
récupérée entre Saint Lô et Carentan. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

360

 592 Poupée Ruppert En forte toile de jute. Pliée d'origine. Voilure présente et complète. A noter 
une légère patine de la pièce. Provenant du grenier d'un bâtiment sur un ancien terrain 
d'aviation britannique. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I+

2 650

 593 Calot de second lieutenant para glider En gabardine chocolat. Liseré noir et argent du corps 
des officiers. Grade métallique de second Lieutenant monté du côté gauche. Insigne para 
glider monté machine côté droit. Intérieur doublé en satinette bleu ciel. Bandeau de 
transpiration en cuir marron. Taille 7 1/8. Logo du fabricant Flight Ace Manufacturing Co San
Antonio Texas. A noter une certaine patine de la pièce  ainsi que quelques discrets trous de 
mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat
II+

130

 594 Veste M-43 de la 101ème Airborne En popeline OD 7  tous les boutons sont présents ainsi 
que le cordon de serrage à la taille. Col abîmé. Marquages de taille 36R. Patch de la 
101ème Airborne et insignes de grade homogène montés main. Etiquette présente mais 
illisible. A noter quelques marques d'usures sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

320
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 596 Boussole de poignée US Boussole en bakélite marron  fonctionnelle  fabrication Taylor. 
Bracelet en cuir marron complet. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

 597 Couteau USM3 d'un parachutiste US Manche en cuir. Lame complète dans sa longueur  
partiellement affûtée  marquée US M3-Utica. Fourreau US M8  fabrication BMCO  premier 
modèle  peinture kaki à 90%  cordon en cuir tressé d'origine. On y joint deux photos de 
soldat US. Inscription au dos des photos  cette photographie à été offerte à la grand-mère 
de Madame Petit le 8 mai 1945  les soldats US étant cousin de Madame Petit. Nicolas et 
Paule Le 29 mai 1995. Paul était parachutiste en 1944  c'est son poignard qui m'a été offert 
par sa tante. Paul au centre  Niki à gauche et Victor. Leur mère ayant marié un soldat US en
1917  elle était originaire de Remiremont dans les Vosges. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

380

 598 Ensemble de reliques de parachutiste US provenant de Normandie Comprenant ses 
morceaux de suspentes avec toile d'un parachute camouflé US. Un morceau de voilure en 
soie blanche  marquages AN. Un coup de poing américain  oxydé  sans marquages visibles.
Une sangle en forte toile coton blanche et surpiqures noires  le mousqueton est présent  
marquage BW. A noter une certaine usure et patine des pièces. Selon les informations du 
vendeur cette pièce aurait été récupérée entre Saint Lô et Carentan. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

450

 599 Calot de l'infanterie para glider En tissu coton chino  liseré bleu ciel de l'infanterie. Insigne 
des para glider monté machine côté gauche. Laundry number F-9473. A noter une certaine 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

80

 600 Veste de saut de la 101ème Airborne. En popeline  fermeture éclaire présente et 
fonctionnelle  remplacée postérieurement  fabrication Conmar. Ceinture complète. Patch de 
la 101ème Airborne monté main de fabrication britannique  grades de manche montés 
machine et visiblement d'origine. Drapeau d'invasion imprimé monté machine. Reste 
d'étiquette illisible dans la poche. Laundry number dans le col X H4582. Les tirettes des 
fermetures éclaires de la poche à couteau sont manquantes. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce  ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

1 800

 601 Pantalon de parachutiste M-42 US En tissu coton OD  tous les boutons sont présents  les 
boutons pressions sont fonctionnels. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Etiquette du 
Phila Quatermaster Depot vierge. A noter une légère usure de la pièce  ainsi que quelques 
tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

1 550

 602 Gourde nominative camouflé de parachutiste US Housse en toile OD  disposant de 
marques de camouflage noir et verte sur la face avant. Beau marquage US. Les boutons 
pressions sont fonctionnels. Le crochet de fixation au ceinturon est en laiton. Laundry 
number O-?426. Datée 1942  le nom du fabricant est illisible. Gourde en plastique datée 
1944  bouchon complet avec sa chaînette. Quart métallique complet  fabrication US BECO 
1944. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

480

 603 Musette M-36 camouflé En toile imperméabilisée  recouverte d'une peinture camouflé verte.
La sangle de transport est présente  laundry number S-5730. Beau marquage US sur le 
rabat. Fabrication RM Thomas Co 1943  nombreux Laundry number sous le rabat  dont 
S-5553. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

220

 604 Calot para glider du corps des Engineers En drap kaki  liseré rouge et blanc du corps des 
Engineers. Insigne para glider monté main. Intérieur doublé en satinette jaune. Bandeau de 
transpiration en cuir marron. Sans marquages visibles. A noter une certaine patine de la 
pièce  ainsi que quelques trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

 605 Blouson M-41 de sergent de la 101ème Airborne En popeline kaki  tous les boutons sont 
présents  fermeture éclaire fonctionnelle. Grades de sergent montés main. Patch de la 
101ème Airborne monté main mais visiblement d'origine. Intérieur doublé en drap kaki. 
Etiquette dans le col présente mais illisible. Trace d'une étiquette dans la poche. A noter une
légère usure et patine de la pièce  ainsi que quelques discrètes tâches. La 101e  
surnommée les  Aigles hurlants Screaming Eagles  s'est distinguée au cours de la Seconde 
Guerre mondiale  lors du débarquement en Normandie en juin 1944. Elle participa ensuite à
l'opération Market Garden en septembre 1944 et  à la bataille des Ardennes en décembre 
1944. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

625

 606 Patch de la 101ème Airborne Insigne tissé  la bande airborne est désolidarisée de l'insigne. 
A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

125

 607 Chemise de sergent de la 101ème Airborne En tissu dit moutarde  tous les boutons sont 
présents  bavette anti-gaz présente. Etiquette dans le col indiquant une taille 15 1/2 35. 
Etiquette du fabricant manquante. Double grade de sergent montés main. Patch de la 
101ème Airborne également monté main. Même fil coton utilisé pour fixé les grades et 
l'insigne. A noter une certaine patine de la pièce  ainsi que quelques discrets trous de mite. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

180
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 608 Bretelle de pistolet mitrailleur Thompson En forte toile couleur OD7  aucuns marquages 
visibles. Bouclerie complète. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

 609 Capuche M-1943 En tissu OD  les cordons de serrage sont présents  ainsi que tous les 
boutons. Notice d'utilisation présente. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

20

 610 Veste M-43 de la 101ème Airborne En popeline kaki  la majorité des boutons sont présents. 
Notice d'utilisation de la veste présente  mais partiellement illisible. Etiquette du tailleur 
manquante. Patch de la 101ème Airborne monté mains  mais visiblement d'origine. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

370

 611 Bottes de parachutiste US En cuir marron  bouts rapportés. Douze œillets de laçage. Les 
lacets en cuir sont présents. Talon biseauté. Semelles en caoutchouc. Paire homogène. 
Fabrication Corcoran Inc. Etiquette et logo du fabricant Corcoran. Taille 9 1/2 correspondant
à une pointure 43 française. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

400

 612 Couteau USM3 AERIAL et  fourreau USM6 Fourreau en cuir  le crochet de fixation au 
ceinturon est présent. Le bouton pression est fonctionnel. Entrée du fourreau disposant de 
huit agrafes. Fabrication USM 6 Milsco 1943  grenade de l'intendance américaine présente. 
Couteau USM3  manche composé d'anneaux en cuir. Lame complète dans sa longueur  
dans son phosphatage d'origine à 80%  marquages USM3 Aerial Marinette WIS. A noter une
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

960

 613 Blouson ike et calot de la 101ème Airborne/Allied Airborne En drap kaki  tous les boutons 
sont présents. Barrette pour 3 ans de service. Strippes pour 18 mois de service outre-mer. 
Grade de spécialiste Technician 4th Class montés main. Patch de la 101ème Airborne 
monté main. Patch de l'Allied Airborne monté main. Disques de col troupe de l'infanterie. 
Trois fourragères. Insigne de démobilisation monté machine. Citation présidentielle. Brevet 
de parachutiste métallique. Insigne CIB métallique. Cinq barrettes de rubans de décoration 
dont la Purple Heart. Reste d'indication nominative illisible dans la doublure. Etiquette du 
fabricant PLS Clothing Manufacturing CO  en date du 16 décembre 1944  taille 34S. Calot 
en drap kaki  insigne para glider monté machine. Liseré bleu ciel de l'infanterie. Intérieur 
doublé en satinette rose  bandeau de transpiration en cuir marron partiellement décousu. A 
noter une certaine usure et patine des pièces  ainsi que de discrets trous de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

520

 615 Drapeau US En épais tissu blanc et rouge  48 étoiles tissées et rapportées. Deux fixations 
au mat en épais métal. Transfert de couleur rouge au niveau du bandeau. Bordure 
effilochée. Sans marquages visibles. Dimensions 126 x 280 cm. A noter quelques tâches et 
marques d'usures. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

165

 616 Calot de l'officier Eaton En tissu chocolat  liseré noir et or. Grade métallique présent. 
Intérieur doublé en satinette verte  bandeau de transpiration en cuir marron. Taille 7. 
Etiquette du Pasadena Junior College au nom de Clyde B Eaton Jr  datée 1946.  A noter 
une certaine usure et patine de la pièce  ainsi qu'un trou de mite. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

45

 617 Vareuse de Lieutenant de la 4ème Air Force En drap chocolat  tous les boutons sont 
présents  ainsi que la ceinture. Grades métalliques de Lieutenant au niveau des épaulettes. 
Insignes métalliques d'officier de l'US Air Forces. Patch de la 4ème Air Force monté main. 
Intérieur doublé en satinette kaki. Etiquette du Regulation Army Officer's Uniform. Etiquette 
fabricant  datée du 18 décembre 1942  taille 36L. A noter quelques marques d'usure et trous
de mite sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 618 Casquette d'officier Crusher En drap de laine kaki. Visière en épais cuir marron. Fausse 
jugulaire en cuir marron  faisant le tour de la coiffure. Insigne d'officier métallique. Belle 
forme cassée sur les côtés. Bandeau de transpiration en cuir marron. Intérieur doublé en 
tissu imperméabilisé. Fabrication Wimbledon Regulation US Army Officers Comfort Caps. A 
noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I-

170

 619 Vareuse de Lieutenant de l'US Air Force En gabardine chocolat  tous les boutons sont 
présents  ainsi que la ceinture. Grade métalliques de Lieutenant au niveau des pattes 
d'épaule. Brevet de pilote. Insigne d'officier de l'US Air Force au col. Insigne de l'US Army 
Air Force en cannetille visiblement monté d'origine. Etiquette et logo du tailleurs Hart 
Schaffner & Marx New York Chicago. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

260

 620 Pantalon chino En tissu chino  tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en tissu 
coton blanc et satinette beige. Fermeture éclaire fonctionnelle. Sans marquages visibles. A 
noter quelques marques d'usures et tâches sur l'ensemble de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40
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 621 Casquette crusher de l'officier Robert A Wyland En drap kaki  fausse jugulaire en cuir 
marron faisant le tour de la coiffure. Visière en cuir marron souple. Insigne métallique 
d'officier. Le crochet arrière est présent. Intérieur doublé en tissu imperméabilisé marron. 
Fabrication Superfine Knox. Mica présent et disposant d'une carte de visite au nom de 
Robert A Wyland Lieutenant Air Forces Army of the United States. A noter une légère usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

150

 622 Vareuse de sortie du lieutenant SM Thomas des Engineers de la 8ème Air Force En 
gabardine Chocolat. Tous les boutons sont présents et bien marqués de l' aigle tenant dans 
son bec un parchemin avec le mot Essayons  d'un bastion avec des embrasures au loin  et 
entouré d'eau et de soleil levant. Ceinture présente. Grades de Lieutenant au niveau des 
pattes d'épaule. Insigne US d'officier homogènes. Insigne métalliques d'Engineers 
homogène au col. Patch de la 8ème Air Force monté main. Citation présidentielle présente. 
Etiquette du Phila QM Depot  datée du 1er décembre 1942  taille 37 short. Indication 
nominative sur l'étiquette SM Thomas. Les passants arrière de la ceinture sont partiellement
décousus. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

130

 623 Pantalon chino En tissu chino  tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en tissu 
coton blanc et satinette grise. Etiquette du tailleur Creighton. Etiquette en carton marquée 
22-21. Fermeture éclaire fonctionnelle. Sans marquages visibles. A noter quelques marques
d'usures et tâches sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

75

 625 Ceinturon US avec ses accessoires et son holster de Colt 45 Comprenant un ceinturon 
M-36  neuf de stock  beau marquage US visible  bouclerie en métal peint. Un pansement 
individuel US  dans sa boite en carton d'origine. Une pochette pour pansement individuel en
toile OD  le crochet de fixation au ceinturon est présent  marquage US sur le rabat  
fabrication Bros Shoe Co 1942.Une pochette pour chargeurs de Colt 45  les boutons 
pressions sont fonctionnels  fabrication PB&CO. Un holster de Colt 45  en cuir marron  beau
marquages US sur le rabat  fabrication Joseph H Mosser 1942  lanière en cuir présente. A 
noter une très légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

220

 626 Casquette Crusher de la 8 ARE England En tissu chocolat fortement mité. Visière en épais 
cuir marron. Fausse jugulaire en cuir marron  faisant le tour de la coiffure. Insigne d'officier 
métallique. Bandeau de transpiration en cuir marron  partiellement décousu et recousu. 
Intérieur doublé en tissu imperméabilisé. Fabrication EZ Cushion. Marquages sous la visière
JAM ETO 43-45 8 ARE England. Pièce terrain fortement abîmée. Beau souvenir de 
l'aviation américaine en Europe lors du second conflit mondial. A noter une forte usure de la 
pièce  ainsi que de nombreux trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

130

 627 Vareuse troupe de la 3ème Air Force En drap kaki  modèle troupe  tous les boutons sont 
présents. Insigne de spécialité Engineering  insigne de démobilisation monté main. Insigne 
de manche de la 3ème Air Force. Etiquette du fabricant Hardwick Woolen Mills Inc  en date 
du 14 janvier 1941  taille 34L. Reste d'une étiquette autocollante dans le col. Nombreux 
laundry number D-9688. A noter une certaine patine de la pièce  ainsi que de très légers 
trous de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

90

 628 Holster de Colt 45 En cuir marron  beau marquage US sur le rabat. Dragonne en cuir noir 
présente. Les crochets de fixation au ceinturon sont présents. Fabrication Sears  la date est
illisible  probablement 1942 ou 1943. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 629 Casquette crusher troupe US En drap kaki  visière en cuir marron  deux trous d'aérations 
situés derrière la fausse jugulaire en cuir marron. Insigne troupe en métal doré. Jugulaire en
cuir faisant le tour de la coiffe. Intérieur doublé en tissu gris et orangé  mica présent. 
Etiquette marquée All Wool. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 630 Vareuse de sortie troupe US Air Force En drap kaki  tous les boutons sont présents. 
Doublure intérieure disposant de nombreux marquages nominatifs R-1602  C-9703. Taille 
36S. Etiquette du fabricant Tursini & Company  datée du 10 juillet 1942  taille 36S. Insigne 
de démobilisation cousu main et partiellement décousu. Insigne de spécialité engineering  
visiblement monté d'origine. Insigne de manche de l'US Army Air Force visiblement monté 
d'origine. A noter une certaine usure de la pièce  ainsi que quelques léchures de mite. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 631 Ensemble de jeux de carte pour la reconnaissance des avions ennemis Comprenant un jeu 
de carte visiblement complet  boite ouverte et légèrement usée  marquée Aviator Paying 
Card 8 décembre 1943. Un jeu de carte visiblement complet  marqué Gift of the American 
Red Cross. Un jeu de carte  ouvert mais visiblement complet  marqué US Army Aircraft. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

115
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 632 Casquette crusher troupe En drap kaki  visière en épais cuir marron. Jugulaire en cuir 
marron faisant le tour de la coiffure. Insigne troupe en métal doré. Intérieur doublé en tissu 
kaki. Partie centrale doublée d'un tissu imperméabilisé. Etiquette indiquant une taille 7 3/8. 
Bandeau en cuir marron  partiellement décousu. Indication nominative sous le bandeau 
Charbonneau 11065983. Marquages sous le bandeau  illisibles. A noter une certaine patine 
de la pièce  ainsi que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

60

 633 Calot de l'US Air Forces En drap kaki  liseré orange et bleu des unités de l'US Air Forces. 
Intérieur doublé en satinette kaki. Etiquette du fabricant Durable Uniform Co  en date du 27 
février 1942  taille 7 1/8. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

 634 Vareuse troupe de sergent-chef de la 8ème Air Force En drap kaki  tous les boutons sont 
présents. Grades montés main. Disques de col troupe de l'US Army Air Forces. Insigne de 
démobilisation monté machine. Deux barrettes de rubans de décorations. Patch de la 8ème 
Air force monté main et partiellement décousu. Etiquette du Phila QM Depot vierge dans la 
poche. Intérieur doublé en tissu kaki. Marquages au pochoir 11 9. Taille 39L. Indication 
nominative James J Ennis. Tampon 18780 sur une doublure de poche. A noter une légère 
usure et patine de la pièce  ainsi que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

120

 635 Drapeau US En tissu coton blanc et rouge. 48 étoiles brodées. Œillets métalliques. 
Marquages Bull Dog Bunting Reg US Pat Office Moth Proof Best By Test Dettras Flag 
Products. Dimensions 90 X 152 cm. A noter une certaine usure de la pièce  ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

220

 636 Ensemble de calots de l'US Air Force Deux calots chino  liseré bleu et orange de l'US Air 
Forces. Un calot dispose d'un insigne brodé monté main. Le premier calot est doublé de 
tissu coton chino  bandeau de transpiration en cuir marron  taille 7 3/8. Le second est 
doublé de satinette chino  bandeau de transpiration en cuir fauve  indication nominative 
Krohn WH 36757111. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

40

 637 Chemise moutarde nominative d'un sergent-chef de l'US Air Forces En drap dit moutarde  
tous les boutons sont présents. Quelques réparations d'époque.  Marquages nominatif au 
pochoir Jesse Forman 6393978. Etiquette du fabricant absente. Patch de l'US Air Forces 
monté main et partiellement décousu. Grades de manche montés machine. A noter une 
certaine patine de la pièce  ainsi que quelques discrètes traces de mite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 638 Ensemble de calots de l'US Air Force Comprenant un calot en gabardine chocolat  liseré 
bleu et orange de l'US Air Forces  intérieur doublé en satinette kaki  bandeau de 
transpiration en cuir marron  Laundry Number T-8297  taille 7 3/8. Un calot en drap kaki  
liseré bleu et orange de l'US Air Forces  intérieur doublé en satinette blanche  étiquette 
100% all wool excl of Ornamentations MFRS NO  taille 6 7/8. A noter une légère usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

60

 639 Chemise moutarde nominative d'un sergent-chef de l'US Air Forces En drap dit moutarde  
tous les boutons sont présents. Quelques réparations d'époque. Une réparation effectuée 
avec une autre pièce de tissu au bas de la chemise. Marquages nominatif au pochoir 
Foreman 6393978. Etiquette du fabricant présente mais illisible. Patch de l'US Air Forces 
monté main. Grades de manche montés machine. A noter une certaine patine de la pièce  
ainsi que quelques discrètes traces de mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 640 Calot chino US Air Forces En tissu chino  liseré orange et bleu des unités de l'US Air 
Forces. Sans marquages visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

20

 641 Chemise moutarde de sergent-chef de la 1st US Air Force En drap dit moutarde  tous les 
boutons sont présents. Grades de sergent-chef montés main. Patch de la 1st US Air Forces
 monté machine. Marquages au tampon dans le col indiquant une taille 14-33. Etiquette 
fabricant manquante. Pièce neuve de stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

 642 Calot de l'US Air Forces En drap kaki  liseré orange et bleu des unités de l'US Air Forces. 
Intérieur doublé en tissu bleu  bandeau de transpiration en cuir marron. Etiquettes 
manuscrites illisibles. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 644 Calot chino de l'US Air Force En tissu chino  épais liseré bleu et orange de l'US Air Force. 
Taille 7 1/8. A noter une légère patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

30

 645 Chemise moutarde de sergent-chef de l' US Air Force En drap dit moutarde  modèle troupe  
tous les boutons sont présents. Grades de manche de sergent-chef montés main. Insigne 
de l'US Air Forces monté main. Etiquette du fabricant présentes mais partiellement illisible. 
A noter une certaine usure et patine de la pièce  ainsi que quelques discrets trous de mite. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50
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 646 Ceinturon US avec ses accessoires et son holster de Colt 45 Comprenant un ceinturon 
M-36  neuf de stock  beau marquage US visible  bouclerie en métal peint. Une pochette 
pour chargeur de Colt 45  fabrication LCC & Co 1918. Un holster de Colt 45  en cuir marron 
beau marquages US sur le rabat  fabrication Boyt 44  lanière en cuir présente. A noter une 
très légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

190

 647 Casquette type B-1 En cuir marron  doublé de fausse fourrure au niveau du rabat. Doublure 
intérieure manquante. Visière complète. . Etiquette manquante. Taille Médium. Cuir rigide 
collant par endroit. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

100

 648 Sac du T SGT Joseph J Vasami de la 5ème US Air Force Sac personnalisé en toile et cuir. 
Les fermetures éclaires sont présentes et fonctionnelles. La poignée en cuir est complète. 
Les parties en cuir présentent de nombreuses marques d'usures. Recto marqué Jolly 
Rogers T/SGT Joseph J Vasami 32988515 White Plaine NY. Dessin de l'insigne de la 5ème 
US Air Force. Deux insignes d'escadrons peint  le premier représentant un pirate du 400th 
Bombardment Squadron et le second un crâne et deux bombes croisées du 90th Bomb 
Group. La housse  le renfort en bois et la lanière en cuir intérieur sont présents. Verso 
indication nominative au pochoir CPL Joseph J Vasami 32988515 FW-011-AB 8. 
Nombreuses bombes peintes  représentant les missions effectués. Partie en cuir gravée 
Hawai  Guadalcanal  New Guinea  Philipinne  Leyte  Okinawa et Skima. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. L'unité a été activée pour la première fois pendant la 
Seconde Guerre mondiale en tant que 90th Bombardment Group   et a opéré dans le 
Southwest Pacific Theatre en tant qu'unité de bombardiers lourds Consolidated B-24 
Liberator affectée à la Fifth Air Force de l' armée de l'air américaine . Il a reçu deux citations 
des États-Unis Distinguished Unit Citations et la Philippine Presidential Unit Citation pour 
ses services de combat en Chine  aux Antilles néerlandaises   en Nouvelle-Guinée   dans l' 
archipel de Bismarck   à Leyte et à Luzon . Il a été désactivé aux Philippines au début de 
1946. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat
II+

700

 649 Casquette B-1 En cuir marron  doublé de fausse fourrure. Visière complète. Quelques 
manques au niveau de la fausse fourrure. Etiquette manquante. Couture refaite au dos de la
pièce. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 650 Bonnet en laine US Army Air Forces En laine kaki. Etiquette marquée Property Air Force US
Army. Fabrication Goodwear. A noter une légère usure de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

290

 651 Chemise moutarde China Burma En tissu laineux dit moutarde. Tous les boutons sont 
présents. Patch China Burma visiblement monté d'origine. Patch USAAF monté d'origine. 
Citation présidentielle. Barrette de quatre rubans de décoration. Indication de taille dans le 
col 14 1/2-33. Reste d'étiquette illisible. A noter quelques marques d'usures sur l'ensemble 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

55

 652 Bouée de sauvetage USN provenant de Normandie En toile caoutchouté kaki  les tuyaux 
sont présents. Boucle de fermeture incomplète  mais marquée USN. Trois boutons 
pressions. Nom du fabricant et date présents mais illisibles. A noter une forte usure et patine
de la pièce.  Selon les informations du vendeur cette pièce aurait été récupérée entre Saint 
Lô et Carentan. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II-

240

 653 Bonnet de vol A-11 nominatif En cuir marron  usé et patiné. Jugulaire en cuir présente. Les 
lanières au dos de la pièce sont présentes  les boutons pressions sont visiblement 
fonctionnels. Tampon Army Air Forces. Marquages nominatif au niveau de la jugulaire 
PO446. Intérieur doublé en peau de chamois. Etiquette du fabricant Fox Chase Knitting 
Mills Inc I Miller Parachute division Property Air Forces US Army  Contract NO 33-038 AC 
3173  taille médium. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 654 Lunette de soleil de pilote US Armature en métal doré. Verres foncés. Style Rayban. A noter 
une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120

 655 Life preserver B-4  En toile jaune caoutchouté. Les deux embouts buccaux sont présents 
ainsi que les bombonnes de CO2 permettant le gonflage automatique. Toutes les sangles 
sont présentes. Fabrication New York Rubber Corps. Datée août 1943  tampon d'inspection 
daté avril 1945. Reste du tampon Army Air Force. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

190

 656 Patch en cuir USAAF Comprenant un brevet de pilote estampillé sur cuir  en relief  jamais 
monté. Un patch de la 15ème Air Force  en cuir  jamais monté. Un drapeau d'invasion en 
cuir  drapeau US en couleur  jamais monté. A noter une certaine usure et patine des pièces.
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

250

 657 Bouteille d'oxygène portative H-1 Modèle H-1  dans sa housse d'origine. Manomètre 
complet. Flexible désolidarisé de la valve d'ouverture  mais complet. Housse neuve de stock
 bien marquée US Air Force NO 42G7365. A noter une légère patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

350
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 658 Bonnet de vol A-11 nominatif et personnalisé En cuir marron  usé et patiné. Jugulaire en cuir
présente. Les lanières au dos de la pièce sont présentes  les boutons pressions sont 
visiblement fonctionnels. Tampon Army Air Forces. Marquages nominatif manuscrit Mark 
Giles. Intérieur doublé en peau de chamois. Etiquette du fabricant Fox Chase Knitting Mills 
Inc I Miller Parachute division Property Air Forces US Army  Contract NO 33-038 AC 3173  
taille small. Personnalisation réalisée à la main par l'ajout d'une swastika sur un protège 
oreille en caoutchouc. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

 659 Bonnet de vol A-11 nominatif En cuir marron  patiné. Jugulaire en cuir présente. Les lanières
au dos de la pièce sont présentes  les boutons pressions sont visiblement fonctionnels. 
Tampon Army Air Forces manquants. Laundry number H 9995 réalisé au pochoir et à la 
peinture noire. Intérieur doublé en peau de chamois. Rajout d'une patte élastique à la base 
intérieure du bonnet. Etiquette du fabricant JG Menihan Corporation Property Air Forces US 
Army  daté 1944  taille médium. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

 660 Ensemble de patch de l'US Air Force Comprenant deux patch US Air Force. Un patch de la 
14ème Air force. Un patch de la 20ème Air force. Un patch de la 12ème Air Force. Un patch 
de la 1ere et 5ème Air Force. Un patch de la 9ème Air force. A noter une certaine usure et 
patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 661 Gants A-10 Paire de gant homogène en cuir marron. Feutrine légèrement mitée. Etiquette 
indiquant un modèle A-10. Taille 10. Datée 1942. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

180

 662 Bonnet de vol A-9 En tissu coton kaki. Les passants arrières sont présents. Les boutons 
pressions fonctionnels. Tous les lacets de serrage sont présents. Jugulaire en cuir doublé 
de fausse fourrure. Etiquette Property Air Force US Army datée 42. Taille Large. A noter une
légère usure de la pièce  ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 663 Pantalon de vol A-9 En tissu kaki  tous les boutons sont présents  un bouton est cassé. 
Intérieur doublé en fausse fourrure. Etiquette du fabricant W & C Clothing Co  daté 1944  
taille 40. Bas des jambes usé. A noter une certaine usure de la pièce  ainsi que quelques 
grossières réparations. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

90

 664 Computer True Airspeed Type G-1  toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. 
Fabrication General Luminescent Corporation Chicago. Daté 1942. Les instructions au dos 
sont complètes. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

 665 Bonnet de vol A-11   En cuir marron  patiné. Jugulaire en cuir présente. Les lanières au dos 
de la pièce sont présentes  les boutons pressions sont visiblement fonctionnels. Tampon 
Army Air Forces manquants. Reste d'une étiquette de stock accroché à la jugulaire. Intérieur
doublé en peau de chamois. Rajout d'une patte élastique à la base intérieure du bonnet. 
Etiquette du fabricant Mond MFG CO Property US AAF  daté 1944  taille small. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

 666 Jugulaire en cuir En cuir marron  deux prises pour boutons pression. Sept œillets de laçage.
La bride de réglage est présente. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 667 Masque à oxygène A-10A En caoutchouc kaki  bien marqué Property Air Forces US Army  
daté du mois de mai 1944. Fabrication Acushnett. Le flexible est présent et complet. Les 
sangles de fixation sont présentes. Taille Large. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

320

 669 Ensemble de patch de la 8ème Air Force Comprenant un grand modèle d'insigne de la 
8ème Air force  diamètre 12 cm. Un patch de l'US Air Force  deux patch de spécialité. Un 
patch de la 8ème Air Force. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

 670 Bonnet de vol A-11 En cuir marron  patiné. Jugulaire en cuir présente. Les lanières au dos 
de la pièce sont présentes  les boutons pressions sont visiblement fonctionnels. Tampon 
Army Air Forces manquants. Visière partiellement déchirée. Intérieur doublé en peau de 
chamois. Rajout d'une patte élastique à la base intérieure du bonnet. Etiquette du fabricant 
Mond MFG CO Property US AAF  daté 1944  taille Large. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 672 Housse pour la bouteille d'oxygène D-2 Deux housses. Première housse en toile OD  toutes
les sangles sont présentes  ainsi que le cordon de serrage. Marquages Cylinder & Regulator
Assembly DWG 44C7367 et43C16247. A noter une légère tâche au bas de la pièce  ainsi 
que quelques marques d'usures et réparations d'époque. Seconde housse en toile OD  
toutes les sangles sont présentes  les passants sont décousus  cordon de serrage complet. 
Marquages 44D9736. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50
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 673 Bonnet Helmets Intermediate Flying Type A-11 En cuir marron bicolore. Les parties 
métalliques permettant de fixer le masque à oxygène sont présentes. Les lanières au dos 
du bonnet sont présentes  les boutons pressions sont visiblement fonctionnels. Tampon 
Army Air Forces présents. Jugulaire en toile élastique souple  doublé en peau de chamois. 
Intérieur doublé en peau de chamois. Etiquette du fabricant The Selby Shoe Co  daté 1945  
taille Médium. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

 674 Life preserver B-4  En toile jaune caoutchouté. Les deux embouts buccaux sont présents 
ainsi que les bombonnes de CO2 permettant le gonflage automatique. Cordelettes de 
gonflage automatique  cousues d'origine  jamais ouvertes. Toutes les sangles sont 
présentes. Modèle ne disposant pas de sangle au niveau de la cordelette. Fabrication The 
Firestone R&J Prod CO. Datée du 8 mars 1944. Marquages sur la face avant INSP AUG 
10-44  tampon d'inspection du 22 novembre 1944. A noter une certaine usure et patine de la
pièce.  Etat II+

380

 675 Gant de vol anti moustique K-11 En cuir marron  et tissu anti moustique beige. Les 
élastiques sont en parfait état. Paire homogène lotée d'origine. Fabrication Doughboy 
Industries Inc. Paire neuve homogène. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

60

 676 Computer Air Navigation Dead Reckoning En métal et matière plastique. Toutes les pièces 
mobiles sont fonctionnelles. Type MB 4A. Fabrication US Property MFRS Part NOO FAA 
460 Felsenthal Instruments Co. Housse présente. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

70

 677 Bonnet de vol A-11 En cuir marron  la jugulaire en cuir est présente. Les lanières au dos du 
bonnet sont présentes  les boutons pressions visiblement fonctionnels. Intérieur doublé en 
peau de chamois. Patte élastique souple. Etiquette du fabricant JG Menihan Corporation 
Property Air Forces US Army. Daté 44  taille médium. Les tampon Army Air Forces sont 
manquants. A noter une certaine usure et patine de la pièce.  Etat II+

80

 678 Life preserver B-3 nominative En toile imperméabilisée jaune  pièce en cuir centrale 
marquée au pochoir Jackson Foyal A O-793935. Fabrication The Goodyear Tire & Rubber 
Co  datée du 16 septembre 1941. Toutes les sangles sont présentes  ainsi que les 
bombonnes de gonflage automatique. Le tuyau buccale de gonflage est incomplet. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

440

 679 Document Pilots' Information File de RI Moore Couverture cartonnée  marquée Restricted  
indication nominative RI Moore. Deux rivets sont manquants. Nombreux documents  et 
illustrations en couleur. Premiere page marquée Headquarters Army Air Forces Washington 
en date du 24 novembre 1944. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

 680 Bonnet de vol A-11 et ses écouteurs En cuir marron  jugulaire en cuir complète. Tampon 
Army Air Forces présents. Ecouteurs ANB H 1 et câblage présents. Prise jack PL 354. Les 
lanières dorsales sont présentes. Les boutons pressions visiblement fonctionnels. Les 
parties métalliques permettant de fixer le masque à oxygène sont présentes. Le crochet 
dispose d'un câble passant dans les deux orifices. Intérieur doublé en peau de chamois. 
Etiquette du fabricant The Selby Shoe Co  cont NO W33-038AC-3172. Taille Large. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

450

 681 Masque à oxygène A-14 En caoutchouc  marquages du fabricant The Ohio Chemical & 
MFG GO Artic. Flexible complet avec sa prise. Toutes les sangles en toile sont présentes. 
Taille Médium. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

450

 682 Pantalon de vol A-10 En popeline OD  doublé de fausse fourrure. Tampon Army Air Forces 
présent. Les bretelles sont complètes  en toile élastique et cuir marron. Tous les boutons 
sont présents  ainsi que les pattes de serrage. Etiquette du fabricant Albert Turner & 
Company Property Air Forces US Army. Taille 40. Pièce neuve de stock. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

160

 683 Ensemble d'instrument Load Adjuster Deux housses en cuir marron  les fermetures sont 
complètes  bien marquées Load Adjuster Property Of US Government. Portant les numéros 
170736 et 153847. Les étiquettes sont présentes  une étiquette est nominative au nom de 
Jane Russell. Un seul instrument présent  la seconde pochette est vide. Fabrication Cox & 
Stevens Aircraft Corp Mineola NY. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

90

 684 Bonnet de vol A-11 du pilote Wesley Johnson En cuir marron  bicolore. Les parties 
métalliques permettant le fixation du masque à oxygène sont présentes. Protège oreille en 
caoutchouc noir. Jugulaire en cuir marron présente. Les lanières en cuir marron au dos de 
la pièces sont présentes  une des lanières est cassée. Les boutons pressions sont 
fonctionnels. Tampon Army Air Force présent. Intérieur doublé en peau de chamois. 
Etiquette du fabricant Menihan Corporation Property AF US Army  taille Small  datée 44. 
Indication nominative manuscrite Wesley Johnson 11121 Clifford Ave. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

135
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 685 Jugulaire en cuir En cuir marron  deux prises pour boutons pression. Sept œillets de laçage.
La bride de réglage est présente. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

70

 686 Combinaison de vol L-1 En gabardine OD. Les fermetures éclairs sont présentes et 
fonctionnelles  sauf la fermeture principale qu'il faut réparer. Tampon Army Air Forces 
présent. Etiquette du fabricant Sigmund Eisner Co  taille Small Regular. A noter une certaine
usure et patine de la pièce  ainsi qu'un accroc au niveau de la cuisse droite. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

150

 687 Housses pour la bouteille d'oxygène D-2 Deux housses. Première housse en toile OD  les 
sangles sont présentes  ainsi que le cordon de serrage. Marquages Cylinder & Regulator 
Assembly DWG 44C7367 et 43C16247.  A noter une légère tâche au bas de la pièce. 
Housse neuve de stock. Seconde housse  en toile OD  toutes les sangles sont présentes  
ainsi que le cordon de serrage. Marquages Cylinder & Regulator Assembly DWG 44C7367 
et43C16247. A noter une légère tâche au bas de la pièce  ainsi que quelques marques 
d'usures et réparations d'époque. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat I+

40

 688 Bonnet de vol A-9 En toile kaki  tous les cordons de serrage sont présents. Jugulaire en cuir
 mentonnière doublé de fausse fourrure. Crochet de fixation du masque à oxygène présent  
pour les masques type A-13 et A-14. Double tampon 2 au dos de la pièce. Etiquette 
indiquant une taille X Large. Etiquette interne datée 1942. A noter une légère usure de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I-

110

 689 Life preserver B-4  En toile imperméabilisée jaune. Toutes les sangles sont présentes  ainsi 
que les bombonnes de gonflage automatique et le tuyau de gonflage buccale. Marquages 
au pochoir TO NO 13-1-3 CW  date de la dernière inspection le 20 juin 1945. Fabrication 
Seamless  fabrication d'avril 1943. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

225

 691 Bonnet de vol A-9 En toile kaki  tous les cordons de serrage sont présents. Jugulaire en cuir
 mentonnière doublé de fausse fourrure. Modèle utilisant les masques à oxygène A-9 et 
A-10. Emplacement des oreilles doublé de fausse fourrure. Etiquette indiquant une taille X 
Large et datée 1942. A noter une légère usure de la pièce. Pièce souvent utilisée pour 
l'entrainement des parachutistes américains. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

60

 692 GOOGLE VARIABLE DENSITY Lunette en caoutchouc noir  élastique présent  filtre bleu 
monté sur la paire de lunette. Les filtres sont présents. Notice complète. Boite en métal 
complète  marquée  Google Variable Density complète stock NO 74-G79-40. A noter une 
certaine usure de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com.  Etat II+

90

 693 Masque à oxygène A-14 En caoutchouc  marquages du fabricant The Ohio Chemical & 
MFG GO Artic. Flexible complet avec sa prise. Une partie des sangles en toile sont 
manquantes. Taille Large. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

 694 Bottes A-14 En toile OD et caoutchouc. Paire homogène. Marquages intérieurs Winter 
Rubber Solded Mucklock Type A-14  datées 1944. Taille Médium. Semelles en caoutchouc. 
Les lacets sont présents. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 695 Ensemble d'instruments Load Adjuster Deux housses en cuir marron  les fermetures sont 
complètes  bien marquées Load Adjuster Property Of US Government. Portant les numéros 
132683 et 150697. Les étiquettes sont présentes. Marquages AAF Class 30 D sous les 
rabats. Les deux instrument sont présent. Un instrument est de fabrication Cox & Stevens 
Aircraft Corp Mineola NY. A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

300

 696 Bonnet de vol A-11   En cuir marron  les parties métalliques permettant la fixation du 
masque à oxygène sont présentes. Tampon Army Air Force présent. Jugulaire en cuir 
complète. Protège oreille en caoutchouc noir. Les lanières au dos du bonnet de vol sont 
présentes  les boutons pressions sont visiblement fonctionnels. Intérieur doublé en peau de 
chamois. Etiquette du fabricant Bradley Goodrich Inc Property of AF US Army  daté 44  taille
médium. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

 697 Lunette de vol Type B-8 En caoutchouc noir  élastique présent et non distendu. Fabrication 
Rochester Optical Property of AF US Army. Verre de couleur jaune. Intérieur doublé en peau
de chamois. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

 698 Masque à oxygène A-9 En caoutchouc kaki  bien marqué Property Air Force US Army  daté 
du mois de janvier 1942. Taille Short. Les sangles de fixations sont présentes. Flexible 
présent et souple. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

190

 699 Instrument de vol NC1 Flight Computer Boite complète  les fermetures sont fonctionnels. 
Couvercle disposant du logo de la société NAV Comp Inc Houston Texas. Intérieur doublé 
d'un velours rouge  contenant l'instrument NC1  ainsi que ses accessoires et ses notices 
d'emploi  d'origine. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

120
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 701 Grouping d'un pilote US Comprenant une paire de lunetteM-1944  verre rouge  fortement 
usé. Un moulinet en matière plastique  bien marqué Zippo Utility line  fabrication Columbus 
Plastic Products Inc. Un microphone Type RS 38A  fabrication Telephonica Corporation Ny  
complet avec son câble et sa prise. Une paire de lunette Polaroid  dans sa housse d'origine 
certains filtres sont présents. Un appareil Zeiss Sikon. Un bonnet de vol en toile kaki  
incomplet. Etiquette marquée Helmets Summer Flying MIL H7151  taille médium  fabrication
Slote & Klein Inc. Selon les informations du vendeur l'ensemble de ses pièces proviendrait 
du même pilote. A noter une forte usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

110

 702 Gilet de survie C-1  De couleur kaki  toutes les sangles sont présentes. Insigne US Army Air
Forces présent. Etiquette du fabricant Aircraft Appliance Corporation. Tous les marquages 
internes sont présents. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

135

 703 Ensemble d'accessoires du canot de survie US Comprenant un couteau de survie  manche 
jaune  cordelette présente. Fourreau en cuir marron  fixé sur un rectangle de toile 
imperméabilisée jaune. Une boite d'allumettes de survie  contenant un nombre important 
d'allumettes  boite en bakélite  couvercle disposant d'une boussole. Un sac étanche de 
couleur jaune  marqué To release dye pull tab  les sangles de fixation sont présentes. A 
noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

120

 704 Boite d'eau pour canot de survie USN Boite en métal  couleur gris bateau  jamais ouverte  
pleine  fabrication The Chemical Service Co Baltimore MD  bien datée 1945. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Bien marquée Life boat and life raft Rations  US Coast 
Guard  Drinking water. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

70

 705 Gilet de survie C-1  De couleur kaki  toutes les sangles sont présentes. Insigne US Army Air
Forces présent. Etiquette du fabricant Sears Roebuck and Co Philadelphia  seconde 
étiquette marquée MFD by Reliance Manufacturing Co Chicago Illinois. Tous les marquages
internes sont présents. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

 706 Lampe de survie US En bakélite grise. Le crochet de fixation est présent. Marquages US 
GT Price Prod Inc LA 31 Calif NO D 31. Ampoule présente. Le bouton poussoir est présent. 
A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

 707 Allumettes de survie Boite cylindrique bien marquée Produtial Laboratory Newark. Bouchon 
en liège présent. Contenant une dizaine d'allumettes. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 708 Gilet de survie C-1  De couleur kaki  toutes les sangles sont présentes. Insigne US Army Air
Forces présent. Etiquette du fabricant Sears Roebuck and Co Philadelphia. Tous les 
marquages internes sont présents. On y joint une housse étanche pour Colt 45  en toile 
imperméabilisée  la sangle de fermeture est présente  le bouton pression est fonctionnel  
les marquages sont illisibles. A noter une certaine patine des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

85

 709 Stylo lumineux pour pilote US En bakélite kaki  marqué Flashlight MS 21998-1 Penlight 
Style Pilots P/N 1730-7 Justrite US. Toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. A noter 
une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 710 Uniforme blanc de l'aéronavale US En tissu coton blanc  tous les boutons dorés sont 
présents. Col droit. Etiquette du fabricant The Spipper Seagoing Uniforms NY. Un pantalon 
en tissu coton blanc  tous les boutons sont présents. Marquages au tampon B2835. 
Ensemble non homogène dans la couleur. A noter une certaine patine des pièces  ainsi que 
quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

40

 711 Casque radio NAF-48490-1 Armature métallique recouverte d'une toile OD  renfort en cuir  
les boutons pressions sont présents et fonctionnels. Câble complet avec sa prise jack. 
Ecouteurs doublés de peau de chamois. Marquages NAF-48490-1. Indication nominative 
sur la pièce en toile BB Armentrout. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 712 Bonnet de vol AN H 15 En toile cachou  les protèges oreilles sont en caoutchouc noir. Trois 
lanières en cuir marron au dos de la pièce  les boutons pressions sont visiblement 
fonctionnels. Jugulaire en cuir doublé de peau de chamois. Tampon Army Air Force présent.
Protèges oreilles doublées en peau de chamois. Etiquette du fabricant Society Brand Hat 
Co  cont no W33-038 ac 2999. Taille médium. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

60

 713 Mae West US Navy En toile imperméabilisée bleue. Toutes les sangles sont présentes  
ainsi que les bombonnes de gonflage automatique. Les tuyaux buccaux de gonflage sont 
complets. Fabrication Firestone R L Prod Co Property US Navy  cont NO N151S-63708. 
Date illisible. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

110
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 714 Bonnet de vol AN H 15 En toile cachou  les protèges oreilles sont en caoutchouc noir. Trois 
lanières en cuir marron au dos de la pièce  les boutons pressions sont visiblement 
fonctionnels. Jugulaire manquante. Tampon Army Air Force présent. Protèges oreilles 
doublées en peau de chamois. Etiquette du fabricant Bates Shoe Co Army Air Forces  datée
44  taille Médium. A noter une certaine usure de la pièce  ainsi que quelques tâches et 
accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

40

 715 Computer Altitude Correction Toutes les pièces mobiles sont fonctionnelles. Fabrication G 
Felsenthal & Sons  modèle AN 5837-1. Daté 1954. A noter une certaine usure et patine de 
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

30

 716 Lunette de vol AN 6530 Armature en métal  bien marquée AN 6530. Partie en caoutchouc 
complète et doublé de peau de chamois. Elastique complet et non distendu. Verres de 
couleur vert. A noter une certaine patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

260

 717 Bonnet de vol AN H 15 marqué B-34 En toile cachou  les protèges oreilles sont en 
caoutchouc noir. Trois lanières en cuir marron au dos de la pièce  les boutons pressions 
sont visiblement fonctionnels. Jugulaire en cuir doublé de peau de chamois. Tampon Army 
Air Force absent. Marquages à la peinture rouge au dos B-43. Protèges oreilles doublées en
peau de chamois. Etiquette du fabricant Bates Shoe Co Army Air Force  datée 44. Taille 
médium. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

50

 718 Mae West US Navy En toile imperméabilisée bleue. Toutes les sangles sont présentes  
ainsi que les bombonnes de gonflage automatique. Les tuyaux buccaux de gonflage sont 
complets. Fabrication Hood  Property US Navy  datée janvier 1943. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 719 Instrument Timer US Navy Deux instruments complets  en matière plastique  toutes les 
pièces mobiles sont fonctionnelles. Housse présente et complète. Marquages Timer 
Property US Navy  fabrication Cox & Stevens Aircraft Corps Mineola New York. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

120

 720 Lunettes de vol A-N 6530 Monture en métal  marquée A-N 6530  verres blancs  intérieur 
doublé en peau de chamois. Elastique présent et relativement souple  les crochets de 
maintien sont complets. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

220

 721 Bonnet de vol AN H 15 et ses écouteurs En toile cachou jugulaire en cuir et doublé de peau 
de chamois. Les lanières en cuir au dos de la pièce sont présentes  les boutons pressions 
sont visiblement fonctionnels. Tampon Army Air Forces. Les protèges oreilles sont en 
caoutchouc noir et doublés de peau de chamois. Etiquette du fabricant Society Brand Hat 
Co  Cont NO W33-038ac2999. Taille médium. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Casque audio type CTE 49510. Armature métallique  recouverte d'un épais tissu kaki.
Les écouteurs sont présents ainsi que les câbles et la prise jack. Marquages Type MR 8 G 
Headset Caatc NO 1105 Bendix Radio Div of Bendix Aviation Corps. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

140

 722 Life preserver AN6519-1 En toile caoutchouté jaune. Modèle disposant d'embouts buccaux 
latéraux  cachés sous les rabats. Toutes les sangles sont présentes  ainsi que les 
bombones de gonflage automatique et la pochette jamais ouverte marquée Life Jacket Dye 
Marker. Fabrication United States Rubber Co NH   datée du 9 mai 1945. A noter uen 
certaine usure et patine de la pièce. hotos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

205

 723 Bottes de vol BU Aero Navy En cuir et caoutchouc. Intérieur doublé en fausse fourrure. 
Etiquette marquée Boots Flight Medium Bu Aero Navy Sepc NO M 3808 United States 
Rubber Co  Contract NO NXs 283. Les fermetures éclaires sont fonctionnelles. Les lacets 
au dos de la pièce sont présents. Semelles en caoutchouc. Paire parfaitement homogène. A
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

260

 724 Lunette de soleil type AN-6531-1 Monture en métal  verres fumés. A noter une légère usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

100

 725 Bonnet de vol AN H 15 En tissu cachou. Jugulaire en cuir doublé de peau de chamois. Les 
passants arrières sont présents  les boutons pressions sont fonctionnels. Ecouteurs R-14 
présents. Tampon US Army Air Forces présent. Etiquette du fabricant ZIP A BAG CORP  
datée 44  taille Médium. Marquage manuscrit 195. A noter une certaine patine de la pièce  
ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

130

 726 Mae West US Navy En toile imperméabilisée bleue. La majorité des sangles sont présentes
 ainsi que les bombonnes de gonflage automatique. Les tuyaux buccaux de gonflage sont 
complets. Marquages partiellement illisibles. Datée Du 13 juillet 1945. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com. Etat II+

80
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 727 Casquette d'officier US Navy Coiffe en drap bleu marine. Visière en cuir. Fausse jugulaire de
couleur dorée. Insigne USN métallique. Intérieur doublé en tissu coton bleu marine. 
Bandeau de transpiration en cuir marron. Etiquette sous le bandeau indiquant une taille 7 
1/8. A noter une forte usure de la pièce  ainsi que quelques trous de mite et tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II-

50

 728 Vareuse de Lieutenant Commander US Navy En tissu coton chino. Tous les boutons sont 
présents. Pattes d'épaules de Lieutenant Commander  homogènes. Intérieur doublé en 
satinette crème. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

70

 729 Pantalon d'officier US Navy En tissu bleu marine  tous les boutons sont présents  ainsi que 
la fermeture éclaire  fonctionnelle. Intérieur doublé en tissu coton blanc  indication 
nominative B Bernay. Ourlets au bas des jambes défaits. A noter quelques marques 
d'usures et tâches sur l'ensemble de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 730 Effets personnels du Lieutenant Commander James Elmer USNR Comprenant une seule 
plaque d'identité et sa chaînette  marquée James Elmer Degges JR 311968 USNR-A T/43. 
Une paire homogène de pattes d'épaule de Lieutenant Commander  en drap noir  étoiles en 
cannetille or. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30

 731 Casquette d'officier US Navy Coiffe en tissu coton blanc. Visière en cuir. Insigne US Navy 
métallique. Fausse jugulaire présente. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Mica présent  
mais sans marquages. Bandeau de transpiration en cuir marron. Etiquette sous le bandeau 
indiquant une taille 7 1/8. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

90

 732 Vareuse du Lieutenant PF Berning de l'US Navy En gabardine noire. Galons de Lieutenant 
au bas des manches. Tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en satinette noire. 
Etiquette Regulation US NAVY Uniform. Etiquette du tailleur The House of Worsted Tex  
indication nominative PF Berning. On y joint un ouvrage intitulé Watch Officer's Guide  au 
nom de PF Berning  émanant de l'United States Naval Institute Annapolis Maryland 1945. A 
noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

65

 733 Chemisette USN En tissu coton blanc  modèle à manches courtes. Tous les boutons sont 
présents. Deux poches de poitrine. Indication d'une taille small dans le col. Etiquette du 
fabricant Elbeco Combed Fabric USN Uniform Regulations  100% cotton. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Etat II+

55

 734 Pantalon d'officier US Navy En tissu coton bleu marine  tous les boutons sont présents  
fermeture éclaire fonctionnelle. Intérieur doublé en tissu coton blanc. Sans marquages 
visibles. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

60

 735 Drapeau US 48 étoiles En tissu coton blanc et rouge. 48 étoiles rapportées. Marquages 
5X91/2 FT Valley Forge. Deux œillets en laiton. A noter une légère usure et patine de la 
pièce. Dimensions 152 x 290 cm. Quelques œillets sur la partie supérieur du drapeau. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

110

 736 Epaulettes d'officier USN Comprenant une épaulette au grade de Lieutenant Commander  
en drap bleu noir  grade or et étoile en cannetille or  marquages au dos Vanguard Military 
Equip Corp NY. Une épaulette au grade de Lieutenant  en drap bleu noir  grade or et étoile 
en cannetille or  marquages au dos Vanguard Military Equip Corp NY. Une épaulette 
d'officier  quatre barres de grade  une hélice brodée  étiquette du fabricant S Appel & Co 
Uniforms  NY. A noter une légère usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 737 Vareuse du Lieutenant PF Berning de l'US Navy En gabardine noire. Galons de Lieutenant 
au bas des manches  sans étoile. Tous les boutons sont présents. Intérieur doublé en 
satinette noire. Etiquette Regulation US NAVY Uniform. Etiquette du tailleur The House of 
Worsted Tex  indication nominative PF Berning.  A noter une certaine usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

55

 739 Ensemble d'insignes USN Comprenant un bandeau de casquette en mohair noir  insigne 
USN en métal argenté monté d'origine. Un insigne de coiffure USN dans sa boite d'origine  
fabrication Vanguard Military Equipment Co New York NY  USN Min Size Cap Dev. Etiquette
interne marquée 1/20 10K Gold Filled on Sterling Silver. A noter une légère usure et patine 
des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

30

 740 Bâchi US Navy En drap bleu marin  dépourvu d'une bande de bâchi  sans insignes. Intérieur
doublé en tissu imperméabilisé  sans marquages visibles. Bandeau de transpiration en cuir 
blanc. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 742 Ensemble de badges de tir US Comprenant un badge de tir  expert  Coast Arty  Sterling  
attache complète. Deux badges de tir Rifle  attache complète  fabrication Green et FRW GI. 
A noter une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

30
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 743 Pantalon chino En tissu chino  tous les boutons sont présents. Fermeture éclaire 
fonctionnelle. Intérieur doublé en tissu coton et satinette beige. Indication nominative 
Bering. A noter une certaine usure et patine de la pièce  ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

20

 744 Holster de Colt 45 En cuir marron foncé voir noir. Beau marquage US sur le rabat. Le 
crochet de fixation au ceinturon est présent. Fabrication Boyt 42. A noter une certaine usure 
et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

70

 745 Sacoche médicale US Navy En toile cachou  deux sangles de fermeture du rabat. Rabat 
disposant d'une croix rouge. Marquages USN sur la face avant. La sangle de transport est 
présente. Contenant un brassard croix rouge en tissu coton blanc  croix rouge rapporté  
laundry number M632826. Deux trousses d'accessoires médicaux  et divers médicaments et
pansements. Trousse bien remplie. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat II+

530

 746 Casque US NAVY Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  numéro de lot 248B
 correspondant à une fabrication d'août 1942. Pontets fixes  jugulaires complètes et 
montées d'origine. Peinture bleu navy à 80%  chiffre 23 peint à la main et à la peinture 
blanche à l'avant de la coque. Liner en matériaux composite haute pression de fabrication 
Firestone. Coiffe complète  présentant des marques d'usures. Jugulaire en cuir manquante. 
Peinture kaki à 80%. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

425

 747 Salopette de pont US Navy En tissu bleu foncé. Toutes les sangle sont présentes. Les 
bretelles sont complètes et disposant de cordelettes d'origine. Marquages au pochoir US 
NAVY 32. Les fermetures éclaires sont fonctionnelles. Intérieur doublé en drap noir. 
Etiquette marquée Navy Department Contract 97734  taille Médium. A noter une certaine 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

150

 748 Bouée de sauvetage USN nominative En toile caoutchouté très souple  embout buccal 
présent et complet  flexible partiellement craquelé. Le système de fermeture est complet. 
Beau marquage US Navy. Fabrication The Firestone Tire and Rubber Co  datée du 7 avril 
1943. Indication nominative manuscrite JOHN. A noter une certaine usure de la pièce  ainsi 
que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 749 Couteau US Ranger nominatif Manche en aluminium  recouvert d'anneaux en bakélite. 
Lame complète dans sa longueur  légèrement affûtée. Marquages Ranger Made in USA Pat
NO 1-967-479. Fourreau en cuir complet  bouton pression fonctionnel. Indication nominative
gravée à la main au dos du fourreau Dunlap. A noter une certaine usure et patine de la 
pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

150

 751 Pull de l'US Navy En lainage bleu marine. Etiquette vierge. A noter une légère usure et 
patine de la pièce  ainsi que quelques léchures de mite. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

150

 753 Imperméable de pont USN En toile imperméabilisée grise. Col doublé en velours noir. Tous 
les boutons sont présents. Aucuns marquages visibles. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce  ainsi que quelques accrocs. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 754 Jumelles USN Revêtement complet. Optiques non vérifiée. Marquages US Navy BU Ships 
Mark 33 Mod O N 1943. Fabrication Universal Camera Corp New York USA  numéro 84079 
la sangle de transport en cuir est présente. Housse en cuir noir  complète  la sangle de 
transport est présente. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 755 Bob nominatif de l'US Navy  En tissu coton blanc. Indication nominative au pochoir Doane 
122. A noter une certaine patine de la pièce  ainsi que quelques tâches. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 756 Blouson US Navy En épais tissu kaki  doublé de fausse fourrure. Tous les boutons sont 
présents  fermeture éclaire fonctionnelle. Nombreuses réparations d'époque. Marquage 
manuscrit LOU à côté de la poche droite et gauche. Reste de marquage USN sur la poitrine.
Marquages manuscrit dans le dos 445 WOP. Quelques manques dans la fausse fourrure. 
Etiquette dans le col  Navy Department Contract NXsx 65902  taille 38. A noter une forte 
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat II+

190

 757 Bouée de sauvetage USN en boite d'origine Bouée complète  disposant de son crochet de 
fermeture de ses embouts buccaux  talqué d'origine. Carton de séparation présent. Boite en
carton ouverte  en très bon état. Fabrication The General Tire & Rubber Co. A noter une 
certaine usure du carton. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat I-

180

 758 Couteau RH 36 Manche complet  pommeau en métal. Lame complète  fabrication RH 36 
PAL. Fourreau USN MK 2 complet  visiblement repeint. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

140
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 759 Bâchi de l'US Navy En drap bleu marine  bande de bâchi marquée US Navy. Mica présent. 
Sans marquages visible. Bandeau de transpiration en cuir fauve. Taille 7. Etiquette Clothing 
Supply Office  Cont No 140 6223657774B  vierge. A noter une certaine usure et patine de la
pièce  ainsi que quelques tâches. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 761 Jumper du marin Madsen En drap bleu marine  tous les boutons sont présents. Grades de 
manche de Pretty Officer First Class  commis aux écritures. Grades de manche mités. 
Indication nominative gravée dans le col H Madsen. Etiquette du tailleurs Kelly Tailoring Co 
San Diego. A noter une certaine usure et patine de la pièce  ainsi que quelques trous de 
mite. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat
II+

45

 763 Bouée de sauvetage USN  En toile imperméabilisée. Le crochet de fermeture est complet. 
Beau marquage USN. Trois boutons pressions. Les tuyaux de gonflage sont présents. 
Fabrication The Firestone Tire and Rubber Co Akron Ohio  datée du 23 septembre 1942. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

140

 764 Couverture US Navy En drap blanc  et bandes bleues. Marquages US NAVY Medical 
Department. A noter quelques tâches et léchures de mite sur l'ensemble de la pièce. Photos
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

130

 765 Uniforme de quartier maître Gunner des troupes ESB de l'US Navy Comprenant un jumper 
en drap bleu marin  tous les boutons sont présents. Etiquette vierge du Naval Clothing 
Factory. Insigne de démobilisation monté main. Grade de manche de quartier maître 
Gunner monté main. Patch rouge des unitées ESB  monté main  mais visiblement d'origine.
Un bâchi en drap de laine bleu marine  bande de bâchi marquée US Navy. Intérieur doublé 
en tissu imperméabilisé incomplet. Bandeau de transpiration en cuir fauve  indication 
nominative Davis WR. Un pantalon à pont en drap bleu marine  tous les boutons sont 
présents  étiquette du Naval Clothing Factory vierge. A noter une certaine usure et patine de
la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

160

 766 Longue vue En laiton  sans marquages  optique claire. A noter une certaine usure et patine 
de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com. Etat II+

30

 767 Casque USM1 US Navy Barin Coque de casque USM1  fermeture du jonc à l'avant  numéro
de lot illisible. Pontets mobiles. Jugulaires complètes et montées d'origine. Extérieure de la 
coque recouverte d'une épaisse peinture blanche. Intérieur de la coque peint en kaki 
d'origine. Liner en matériaux composite haute pression de fabrication MSA  coiffe complète. 
Jugulaire en cuir présente et disposant d'un reste de peinture blanche. Peinture extérieure 
du liner  blanche à 90%. Marquages au pochoir et à la peinture noire sur la face avant Navy 
Barin. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

260

 768 Jumper US Coast Guard du marin Radloff En drap laineux bleu marine  insigne de manche 
disposant de la lettre G  insigne de spécialité des Gardes Côte. Etiquette présente mais 
illisible. Indication nominative au pochoir Radloff FJ 2030-270. On y joint une cravate. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

 769 Pantalon US Navy En drap de laine bleu marine  tous les boutons sont présents. Intérieur 
doublé en satinette noire. Fermeture éclaire fonctionnelle de fabrication Talon. Etiquette 
Clothing Supply Service  taille 30 Regular. A noter une légère usure de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. Etat I-

40

 770 Housse de matelas du marin Radloff En tissu coton blanc  les lanières en toile sont 
présentes. Marquages US sur un côté  ainsi que S37-54. Indication nominative au pochoir 
Radloff FJ 2030-270. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

 772 Veste camouflé US  En tissu camouflé  tous les boutons sont présents. Etiquette marquée 
Large Long  chest 41 to 45 inches  height from 71 inches up  8415-945-7660. Pièce 
présentant une légère usure. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat I-

52

 773 Veste US En tissu kaki  tous les boutons sont présents. Etiquette marquée Medium Long 
Chest 37 to 41 inches height from 71 inches up stock No 8405-935-4709. A noter une légère
usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos 
on www.aiolfi.com.  Etat I-

30

 774 Ensemble de badge de tir Cinq insignes de tir  divers modèles. Toutes les attaches sont 
présentes. On y joint un brevet d'air assaut badge. A noter une légère usure et patine des 
pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat II+

30

 775 Ensemble de patch Airborne Dix patch  divers modèles et états. A noter une certaine usure 
et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

100

 777 Holster de poitrine M7 En cuir fauve  sans marquages visibles. Probable reproduction. 
Toutes les sangles sont présentes. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

40
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 780 Sur veste camouflé US En tissu camouflé US  tous les boutons sont présents. Cauche 
présente. Reste d'étiquette vierge au bas de la pièce. Aucuns marquages visibles. Couleurs 
vives. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I+

130

 781 Gourde US 1953 En aluminium  complète  bouchon complet avec sa chaînette  fabrication 
Mirro 1953. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur 
www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

 784 Veste US En tissu kaki  tous les boutons sont présents. Quelques accrocs sur l'ensemble 
de la pièce  dont un important au niveau de la boutonnière. Etiquette marquée Small Long 
Chest 33 to 37 inches height from 71 inches up stock No 8405-935-4706. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

20

 786 Ensemble de portes chargeurs de carabine US M1 Deux pochettes en toile OD7  boutons 
pressions fonctionnels  l'une ne dispose pas de marquages sur le rabat ni de date. La 
seconde est bien marquée US sur le rabat  et datée 1952. Non réutilisées par l'armée 
française. Pièces neuves de stock. A noter une certaine usure et patine d'une pochette. 
Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

20

 789 Brodequins En cuir grenelé marron  bouts rapportés  huit œillets de laçage  les lacets sont 
présents. Semelles neuves. Tampon du fabricant illisible. Pouvant faire penser à un tampon 
de fabricant français. Pointure 43 française. Paire homogène. A noter une légère usure et 
patine des pièces.  Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat I-

40

 790 Machette artisanale US Manche en matière plastique. Lame complète  sans marquages  
légèrement affûtée. Housse en toile kaki  sans marquages. A noter une certaine usure et 
patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on 
www.aiolfi.com.  Etat II+

60

 791 Chapeau de brousse En forte toile sable  le bouton pression est présent  reste d'initiales 
illisibles sur la bordure. Jugulaire manquante. Aucuns marquages visibles. A noter une 
certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

20

 792 Veste US En tissu kaki  tous les boutons sont présents. Etiquette marquée Large Short 
Chest 41 to 45 inches height from 67 inches up stock No 8405-082-5571. Veste neuve de 
stock. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  
Etat I+

40

 793 Pantalon camouflé  En tissu camouflé  tous les boutons sont présents  fermeture éclaire 
fonctionnelle  bien marquée Rapid. Les lacets au bas des jambes sont présents. Etiquette 
marquée X Large Regular Waist from 39 to 43 inches  Inseam 29 1/2 to 32 1/2 inches Stock
No 8415-945-9271. A noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires 
sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

40

 794 Lampe de poche TL 122 D En matière plastique kaki  les filtres et les piles sont 
manquantes. Ampoule présente  ainsi que le crochet de fixation métallique. Marquages 
TL-122D  fabrication BMG. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

50

 795 Ensemble d'insignes après guerre Comprenant deux CIB complet. Une plaquette marquée 
Honor the Veteran. Une pince à cravate US Air Force. Onze insignes divers. A noter une 
certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

35

 796 Buckle Boots d'auxiliaire féminin US En cuir fauve  six œillets de laçage  les lacet sont 
présents et du modèle réglementaire. Jambière attenante présente. Nombreux marquages  
datées 1947. Indications nominatives Alan W. Semelles usées. Paire homogène  
approximativement une pointure 36/37 française. A noter une certaine usure et patine des 
pièces.. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com. 
Etat II+

50

 798 Lunettes US en boite Boite en carton  marquée sur le couvercle 74-G-77 Goggle M-1944. 
Lunettes en caoutchouc  élastique complet et souple  verre blanc  bien marquées Type 
77-51 KL 53. Notice d'emploi présente  ainsi que des verres de rechange. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

40

 799 Liner type 1 Modèle après-guerre  peinture kaki présente  face avant disposant d'une carte 
de France sur fond noir et Croix de Lorraine à la peinture rouge. Mentonnière en toile 
marquée US  quatre points de réglage. Intérieur marqué Liner Soldiers Steel Helmet combat
Type 1  daté du 27 octobre 1972. A noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30

 800 Fanion En tissu orange  trois bandes rouges. Aucuns marquages visibles. A noter une 
légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional 
photos on www.aiolfi.com. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on
www.aiolfi.com.  Etat II+

25

 801 Chapeau de brousse En forte toile sable  le bouton pression est présent  reste d'initiales 
illisibles sur la bordure. Jugulaire en toile coton complète. Aucuns marquages visibles. A 
noter une certaine usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

30
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 802 Pantalon camouflé type USMC Vietnam Duck Hunter En tissu camouflé type USMC  tous 
les boutons sont présents. Fermeture éclaire fonctionnelle. Aucuns marquages visibles. A 
noter une légère usure et patine de la pièce. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat I-

60

 803 Ensemble d'ovales de brevet de parachutiste US Comprenant 15 ovales différents. A noter 
une certaine usure et patine des pièces. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. 
Additional photos on www.aiolfi.com. Photos supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional
photos on www.aiolfi.com.  Etat II+

65

 804 Ensemble de manuels automobiles Comprenant trois livrets autovac pour les tanks. Un 
livret en hollandais concernant les avions. Un livret bien marqué Dodge  en hollandais. Un 
livret fortement abîmé  bien marqué The 16 HP Sunbeam Six cylinder car  daté 1928.  Un 
livret d'instruction Riley. Un livre marqué l'automobiliste  tranche réparée. Un livret en 
hollandais  Ford Model Y Handleiding. Un livret The Austin Seven. Un livre Het Moderne 
Motorrijwiel. A noter de nombreuses marques d'usures sur l'ensemble des pièces. Photos 
supplémentaires sur www.aiolfi.com. Additional photos on www.aiolfi.com.  Etat II-

30

Total des adjudications         60 600


